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dedolight full kits, 

ex demo and exhibition, some ex rental, tested, full warranty, unbelievable bargain

The incredible Flea Market Collection 

with some brand-NEW morsels for the absolutely lowest budgets.

The Best of dedolight

At unbelievable conditions, brand-NEW, bestsellers, full warranty.

Optics and cameras

Brand-NEW non-dedolight

unbeatable prices - only while stocks last

%
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%
% %

%

% %

%

Cleaning
Spring
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We are happy in our location since 1992, but our growing warehouse 

will have to be moved to NEW premises. For preparation we need to re-

organize and clean out.

 

Even some of our most wanted and successful tools, because NEW 

generations will soon be in production. Some absolutely perfect equipment, 

which has been sitting on our shelves.

Complete production kits ex demo and exhibitions, tested and ready to 

rumble, with full warranty for the smallest budget.

 

Some unbelievably useful morsels in our Flea Market offering.

 

The prices for dedolight are even more attractive here, as we have 

increased our regular dedolight prices by 15% from September 1, 2022 

(after five years of keeping the same prices). That is the equivalent of a 3% 

price increase per year, but makes this an opportunity that you should not 

let pass.

Spring Cleaning V1/2024

All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.2
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33All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

dedolight LEDs
A1 - SETDLED7-BI-BAT-AB used

A2 - 3x DLED7-BI Kit

A3 - SETDLED4-BI, SETDLED4-BI-BAT, SETDLED4-BI-BAT-AB

A4 - 3x DLED4-BI Kit

A5 - SETDLED2-D, SETDLED2HSM-D, SETDLED2Y-D

A6 - 3x DLED2-BI Kit SLEDM3x0Z-D

A7 - SETDLED9-BI and SETDLED10-BI

A8 - Ledzilla-BI

A

dedolight LED softlightB

dedolight Classic
C1 - dedolight Classic 

C2 - dedolight Classic Power options

C3 - dedolight Classic Accessories

C4 - dedolight Classic Kits

C

Classic Lighthead 
with parallel beam

D

Classic Kits NEWE

complete Sets - usedF

G	 DLH400

H	 Series 200

I    Softlights Kits - used

K 	 LED Power Lights 
	 K1 - Quadrel 2x2 

	 K2 - 1000W LED Light head, monocolor

	 K3 - Nanlux TK200

	 K4 - Nanlux TK450

	 K5 -  LEDGO LG-G260

	 K6 -  Dyno 650C

	 K7 - LEDGO G160

L 	 LED panels for studio 
	 and mobile use

M   Focusing LED lights

N   non-focusing LED lights with 
	 detachable reflectors

O   	Mini LED Panels

Q   	Lighting accessories and light 
	 analyzers

P   	�Diverse halogen tungsten lights and 
accessories

R   	Lamps

S	 Kino Flo Spare Parts

T	 Various Film Cameras, all functional

U	 Camera Accessories and Grip

W	 Camera Lenses

X    Others 

J    dedolight museum fixture

Click on the specific categories (digital version, PDF) to navigate directly to the respective section (A-X), or use the 
bookmark side panel in Acrobat Reader.
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4 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

  �Used from Hollywood big movie to standard 

equipment from mobile crews

  High precision demands

  �Suitable for complete range of precision  

accessories and creative tools.

  Color temperature range 2800 K to over 6500 K

  �The turbo version with whisper fan, practically 

inaudible

  Focus range 60 degree to 6 degree (1:20)

2 x 90 W bicolor LED light
Currently our 
worldwide bestseller

SETDLED7-BI-BAT-AB Description Unit price: Total:

1x DLED7-BI Focusing 90W Turbo LED light head, bicolor 1.169,00 € 1.169,00 €

1x DT7-BI-BAT-AB Focusing 90W Turbo LED light head, daylight incl. power supply, 
studio edition (90-264 VAC, European cable 506,00 € 506,00 €

1x DLBCA2-V Belt adapter for V-Mount batteries with holding plate for DT7-BAT/
DT7-BI-BAT power supplies. D-TAP power out socket 103,00 € 103,00 €

1x DPLS Light shield ring 7,00 € 7,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 € 44,00 €

Kit price:  1.829,00 € 

Special Price price:  	 914,00 € Special Price:                                                                                                   890,00 €

Special Price:      59,00 €
List Price: 122,00 €

Supplement: DLPS36-100

Option: DYN-DS95Si

DLED7-BI

dedolight LEDs - SETDLED7-BI-BAT-AB ex demo, full warrantyA1
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5All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

SETDLED7-BI Description Unit Price

DLED7-BI Focusing 90W TURBO LED light head, bicolor 1.169,00 €

DT7-BI Power supply with digital display for Kelvin values for DLED7-BI TURBO light heads. 
90 - 264 V AC {BoOn}(Please specify Cable){BoOff} 486,00 €

DPLS Light shield ring 7,00 €

DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

Kit price:  1.706,00 € 

Special Price:	 598,00 €

dedolight LEDs - DLED7-BI Set        A2

Special Price:      59,00 €
List Price: 122,00 €

DLPS36-100

AC power supply with female D-TAP output 
connector, 36V / 100W / 2,8A for DT7/
9(-BI)-BAT-AB ballasts. 100-240 V AC

Option:

Special Price:     66,00 €
List Price: 103,00 €

DLBCA2-V

Belt adapter for V-Mount batteries with holding 
plate for LED BAT power supplies. D-TAP power 
out socket

Special Price:   167,00 €
List Price: 257,00 €

DYN-DS-95SI

V-Lock battery Tecpro Dynacore.
We recommend this battery, because it comes 
with a built-in charger and is compact, and it 
includes a capacity indicator.

Special Price:   194,00 €
List Price: 387,00 €

DSC1

DSC1: Soft case, small 
(NEW model 2017)

Special Price:   229,00 €
List Price: 458,00 €

DSC2

DSC2: Soft case, medium 
(NEW model 2016)

Special Price:     49,00 €
List Price: 98,00 €

DSCM

Soft case, mono

SETDLED7-BI - DLED7 Turbo LED Light Head Set, Bicolor
NEW full warranty
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6 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLED4-BI

SETDLED4-BI Description Unit price: Total:

1 x DLED4-BI Focusing LED light head, bicolor 834,00 € 834,00 €

1 x DT4-BI „Power supply with digital display for Kelvin values for DLED4-BI  
(90 - 264 V AC, European cable)“ 447,00 € 447,00 €

1x DPLS Light shield ring 7,00 € 7,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 € 44,00 €

Kit price:  1.332,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                   865,00 €

SETDLED4-BI-BAT Description Unit price: Total:

1 x DLED4-BI Focusing LED light head, bicolor 834,00 € 834,00 €

1 x DT4-BI-BAT  
DC electronics for DLED4-BI to use with 12V or 24V batteries 
(10,2 - 18V DC). DDCC cable or DLPS12-60 AC power supply 
required 

394,00 € 394,00 €

1 x DDCC-DTAPS  
„DC cable 28 cm / 11““ with  Anton/Bauer connector 
old code: DLOBML-AB-S“(10,2 - 18V DC). DDCC cable or 
DLPS12-60 AC power supply required

30,00 € 30,00 €

1 x DLBCA2-V Belt adapter for V-Mount batteries with holding plate for 
DT4-BAT/DT4-BI-BAT power supplies. D-TAP power out socket 103,00 € 103,00 € 

1x DPLS Light shield ring 7,00 € 7,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 € 44,00 €

Kit price:  1.412,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                   917,00 €

1 x DLED4-BI Focusing LED light head, bicolor 834,00 € 834,00 €

List price: 834,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                   542,00 €

dedolight LEDs - DLED4 Bicolor SetsA3

NEW full warranty



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

7All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

 3x SETDLED4-BI Description Unit price: Total:

3 x DLED4-BI Focusing LED light head, bicolor 834,00 € 2.502,00 €

3 x DT4-BI „Power supply with digital display for Kelvin values for DLED4-BI  
(90 - 264 V AC, European cable)“ 447,00 € 1.341,00 €

3 x DPLS Light shield ring 7,00 € 21,00 €

3 x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 € 132,00 €

Kit price:  3.996,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                 2597,00 €

dedolight LEDs - 3x DLED4-BI Kit NEW full warrenty       A4

Special Price:      59,00 €
List Price: 122,00 €

DLPS36-100

AC power supply with female D-TAP output 
connector, 36V / 100W / 2,8A for DT7/
9(-BI)-BAT-AB ballasts. 100-240 V AC

Option:

Special Price:     66,00 €
List Price: 103,00 €

DLBCA2-V

Belt adapter for V-Mount batteries with holding 
plate for LED BAT power supplies. D-TAP power 
out socket

Special Price:   167,00 €
List Price: 257,00 €

DYN-DS-95SI

V-Lock battery Tecpro Dynacore.
We recommend this battery, because it comes 
with a built-in charger and is compact, and it 
includes a capacity indicator.

Special Price:   194,00 €
List Price: 387,00 €

DSC1

DSC1: Soft case, small 
(NEW model 2017)

Special Price:   229,00 €
List Price: 458,00 €

DSC2

DSC2: Soft case, medium 
(NEW model 2016)

Special Price:     49,00 €
List Price: 98,00 €

DSCM

Soft case, mono
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8 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLED2-D - NEW full warranty

SETDLED2-D Description Unit price: Total:

1 x DLED2-D  Focusing 20W LED daylight light head with 16mm (5/8“) 
receptacle and build-in electronics 635,00 € 635,00 €

1 x DLED2-BS Battery holder SONY NP-F for DLED2 and DLED2HSM models 
with built-in electronics (DLB-NPF950 recommended) 22,00 € 22,00 €

1 x DBDS8 Standard 8-leaf barn door for DLED2 light heads 42,00 € 42,00 €

1 x DLPS12-30 AC power supply 12V / 30W / 2.5A, incl. EU/USA/UK/AUS 
input connector set 61,00 € 61,00 €

Kit price:  760,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                   494,00 €

SETDLED2HSM-D Description Unit price: Total:

1 x  DLED2HSM-D   Focusing 20W LED daylight light head with shoe mount for video 
cameras and build-in electronics 646,00 € 646,00 €

1 x  DLED2-BS  Battery holder SONY NP-F for DLED2 and DLED2HSM models 
with built-in electronics (DLB-NPF950 recommended) 22,00 € 22,00 €

1 x DBDS8 Standard 8-leaf barn door for DLED2 light heads 42,00 € 42,00 €

1 x DLPS12-30 AC power supply 12V / 30W / 2.5A, incl. EU/USA/UK/AUS 
input connector set 61,00 € 61,00 €

Kit price: 771,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                  499,00 €

 SETDLED2Y-D Description Unit price: Total:

1 x DLED2Y-D    Focusing 20W LED daylight light head with yoke and 16mm 
(5/8“) receptacle. Separate DT2-BAT electronics needed. 528,00 € 528,00 €

1 x DT2-BAT   
DC electronics for DLED2Y-D/-T and DLED2YHSM-D/-T light 
heads to use with 12V or 24V batteries. To be used with LEDZILLA 
battery cables

190,00 € 190,00 €

1 x  DLED2POW1.4  DT2-BAT / DT2-BI-BAT cable to light head, 140cm long 50,00 € 42,00 €

1 x DBDS8 Standard 8-leaf barn door for DLED2 light heads 42,00 € 42,00 €

1 x DLPS12-30 AC power supply 12V / 30W / 2.5A, incl. EU/USA/UK/AUS 
input connector set 61,00 € 61,00 €

Kit price: 871,00 € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                                   566,00 €

dedolight LEDs - DLED2 Bicolor SetsA5
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9All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

SLEDM3x0Z-D Description Unit price: Total:

3 x DLED2-D  Focusing 20W LED daylight light head with 16mm (5/8“) 
receptacle and build-in electronics  635,00 €  1.905,00  €

3 x DLED2-BS Battery holder SONY NP-F for DLED2 and DLED2HSM models 
with built-in electronics (DLB-NPF950 recommended) 22,00 € 66,00 €

3 x DBDS8 Standard 8-leaf barn door for DLED2 light heads 42,00 €  126,00  €

1 x DP1S Universal projection attachment/imager incl. 60mm lens for 
DLED2 LED light heads.  248,00 €  248,00 €

1 x DPL60M Imager lens, 60 mm, f 2.4

1 x DPGHS Holder for steel gobos (dedolight „S-size“)  44,00  €  44,00  €

1 x DPGSETS Gobo set for DP1S imagers  167,00 €  167,00 €

2 x DLED2-SBX Soft box for DLED2 LED light heads   48,00  €  96,00 € 

2 x DLSR60 Speedring for DLED2 soft box, fits DLED2 accessory slot  33,00 €  66,00 €

3 x DLPS12-30 AC power supply 12V / 30W / 2.5A, incl. EU/USA/UK/AUS 
input connector set  61,00 €  183,00 € 

3 x DDCC-EXT5 Extension cable for 12V power supply, 5m long  23,00 €  69,00 €

3 x DLB-NPF950 7.4 V Li-Ion battery 43.2 Wh (6000 mAh)  71,00  €  213,00  €

3 x DLCH-NPF Charger for NP-F batteries, input 100 - 240 V AC  28,00 €  84,00 €

1 x DSCS Soft case, small  140,00 €  140,00 €

1 x SDSTM3 Extra stand kit with 3x DSTM, 2x DSTFX40 and soft bag  523,00 €  523,00 €

Kit price:  3.930,00  € 

Special Price price:  	  Special Price:                                                                                               2.554,00 €

dedolight LEDs - 3x DLED2-BI Kit SLEDM3x0Z-D - NEW full warranty A6
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10 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLED9-BI

SETDLED9-BI

No. 619 Description
1x DLED10-BI LED Light head bicolor 1x DPLS400 Light shield ring

1x DT10-BI Ballast bicolor and mains cable 1x DBD400 8-leaf barn door

1x DPOW10 Cable to light head 1x DSC1/1-200-L Case

Special Price:                                                                                               986,00 €

Like NEW

 SETDLED9-BI Description Unit price: Total:

1 x   DLED9-BI    Focusing LED light head, bicolor 1.385,00 € 1.385,00 €

1 x   DT9-BI  Power supply with digital display for Kelvin values for DLED9-BI 
(90 - 264 V AC, European cable) 483,00 € 483,00 €

1 x  DPLS400  Light shield ring (Series 400) 22,00 € 22,00 €

1 x  DBD400 Barn door (Series 400) 120,00 € 120,00 €

Kit price: 2.010,00 € 

Special Price price:  Special Price:                                                                                                 1299,00 €

DLED10-BI
full warranty

dedolight LEDs - DLED9 and DLED10 Bicolor SetsA7

DLED10-BI Demo-/Used equipment Sets

NEW
full warranty
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11All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

dedolight LEDs - Ledzilla Bicolor with optional accessories       A8

Bicolor – LED Mini On Board-Light

   ��A bayonet attachment allows the  
interchangeability of the front optical  
elements with front-end accessories, like  
the soft box, the China lantern and the  
soft tube

   ��All the power options are identical with  
the options described for the Ledzilla2.

   ��The Ledzilla Bicolor features perfect color 
values. In daylight – CRI92, in tungsten 
setting – CRI97 (TLCI).

   ��Color temperature can be adjusted in a  
very wide range, from 2700K all the way 
to 6500K. This light may be adjusted to all 
ambient light situations.

   ��Most LED Bicolor lights have only half the 
light out when set to daylight or tungsten. 
The Ledzilla Bicolor utilizes an LED array 
which produces a full 8 W in both daylight 
and tungsten positions.  

   ��In a Bicolor LED light, the tungsten position  
is generally 25-30% weaker than in 
daylight. The multichip light source of 
the Bicolor Ledzilla utilizes 9 mini-chips 
arranged in a checkerboard pattern. We 
use 5 chips in the tungsten position and 4 
chips in the daylight position. This results in 
a nearly equal light output in both daylight 
and tungsten positions.

   ��Regardless of the settings of the color 
temperature, the light output is smoothly 
dimmable all the way down to full zero, 
without any ‚digital’ steps.

DLOBML-BI Ledzilla Bicolor as measured in daylight position 5600K

Distance
Meter 1 2 3 4 5 10

Feet 3' 6' 9' 12' 15' 30'

Flood
Lux 330 83 37

Foot Candle 31 7.7 3.4

Medium
Lux 726 182 81 45

Foot Candle 67 17 7.5 4.2

Spot
Lux 2,650 663 294 166 106

Foot Candle 246 62 27 15 9.9

Bicolor in tungsten function ~ 15 % lower output

5.9“/15 x 15 cm (china lantern) soft box, 
gentle light, evenly distributed, perfect as general 
fill light. Side covers can be opened individually.

8“/20 cm long – Ideal for soft light in confined 
areas, e.g., car interior at night. Detachable 
light shaper – folding plastic barn doors.

5“/12 cm wide – Gentle fill light, easy to 
look at, ideal for close ups. Filter slot accepts 
tungsten conversion filter.

DLOBML-SBX12 Soft box DLOBML-WD15 White dome DLOBML-LT20 Soft tube 

Options for Ledzilla2 and Bicolor: Soft - Tube, Soft Box, White Dome 
 Attach by front end bayonet mount

Ledzilla bicolor WA: The Ledzilla bicolor has 2 barn door leaves and the ‚flip-up‘ wide-angle optics

List Price: 409,00 €

DLOBML-BIWA Special Price:	 265,00 €

Special Price:   55,00 €
List Price: 99,00 €

 Version without the flip-up wide-angle optics, but with 8-leaf barn door

List Price: 409,00 €

DLOBML-BI Special Price:	 265,00 €

Special Price:   68,00 €
List Price: 121,00 €

Special Price:   97,00 €
List Price: 174,00 €
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12 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLGA300 

Stand Alone

Articulating arm 300 mm, square 
top with 1/4“ thread, camera 
shoe or 1/4“ screw 
to camera

Camera Adapter

A8 dedolight LEDs - Mounting & Accessories 

DLA-LB

Large bone 2 x female camera 
shoes and 3 x 1/4“ threads. 
Mounts to camera with 
1/4“ screw

Special Price:       36,00 €

List Price: 122,00 €

Special Price:     55,00 €

List Price: 99,00 €

DLGA200

Articulating arm 200 mm, square 
top with 1/4“ thread, camera 
shoe or 1/4“ screw 
to camera

Special Price:     44,00 €

List Price: 79,00 €

DLBSA-MBJ

Metal ball joint, square top with 
1/4“ thread and camera shoe

Special Price:     14,00 €

List Price: 25,00 €

DLBSA-U

Square top with 1/4“ thread, 
ends in camera shoe

Special Price:       12,00 €

List Price: 22,00 €

DLBSA-3S

Triple female camera shoe with 
tilt lock

Special Price:       14,00 €

List Price: 26,00 €

Stand Adapter
DLA-ML
Stand adapter,square top with 
1/4“ thread 
accepts 16 mm 
baby stud 
(5/8“)k

Special Price:    14,00 €

List Price: 26,00 €

DLBSA-JSF
Stand adapter, camera shoe 
accepts 16 mm baby stud 
(5/8“)

Special Price:    11,00 €

List Price: 21,00 €

DLBSA-TS

Table support 
9.5 x 6.3 x 1.2 cm
(3.7“ x 2.5“ x 0.5“ ),  
accepts camera shoe 

Special Price: 5,00 €

List Price: 9,00 €

DLBSA-HAND

Handle with female  

Special Price:19,50 €

List Price: 35,00 €

DLBRHS

Rail with folding handle 
1/4“ screw for camera
and female camera shoe
for light head

Special Price: 35,00 €

List Price: 62,00 €

DV3GA

Vacuum mount	  
Ø 7,5 cm / 3“ with 
200 mm articulating arm

Special Price: 99,00 €

List Price: 176,00 €

DLBRS

Rail with 1/4“ screw 
for camera and female 
camera shoe for light 
head

Special Price: 30,00 €

List Price: 55,00 €
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13All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Photo Battery Shoe:                                       

Batteries

Power Cable

A8dedolight LEDs - Power Supply      

DLOBML-PBP1
for 7.2 V Panasonic for 
DMW-BLF19E

Special Price:      47,00 €
List Price: 85,00 €

DLOBML-PBN2
for 7.2 V Nikon for EN - EL15

Special Price:      46,00 €
List Price: 82,00 €

DLOBML-PBN1
for 7.2 V Nikon for EN - EL3E

Special Price:      46,00 €
List Price: 82,00 €

DLOBML-PBC1
for 7.2 V Canon for LP - E6

Special Price:      46,00 €
List Price: 82,00 €

DLBF-8AA

External battery box for 8 AA 
batteries 1.5 V 

Special Price:   28,00 €

List Price: 50,00 €

DLPS-12

100 -240 V with 12 V DC 
1500 mA, 18 W output

Special Price: 16,00 €

List Price: 50,00 €

DLB-NPF550

7.4 V Li-Ion battery 

Special Price:   19,50 €

List Price: 36,00 €

DLB-NPF950
7.4 V Li-Ion battery, 43.2 Wh 
(6000 mAh)

Special Price:      39,90 €

List Price: 71,00 €

DLOBML-BC2
for 7.2 V Canon for BP 
808 / 809 / 819

Special Price:      41,00 €
List Price: 74,00 €

DLOBML-PBC1
for 7.2 V Canon for LP - E6

Special Price:      46,00 €
List Price: 82,00 €

DLOBML-BC
for 7.2 V Canon for BP - 9

Special Price:      57,00 €
List Price: 103,00 €

DLOBML-BP4
for  7.2 V Panasonic VW-VDB 
58

Special Price:      41,00 €
List Price: 103,00 €

DLCH-NPF

NPF-Battery Charger Input: 
100 - 240 V

Special Price:   15,00 €

List Price: 28,00 €

Soft Pouch

DLOBML-P

Soft pouch for Ledzilla LED 
light head

Special Price: 17,00 €

List Price: 30,00 €

DLOBML-BP3
for 7.2 V Panasonic for 
VW - VBG 070 / 130 /260,  CG
A - DU 07/ 14 / 21

Special Price:       41,00 €
List Price: 74,00 €

DLOBML-BP2
for 7.2 V Panasonic for 
VW - VBG6 

Special Price:      41,00 €
List Price: 74,00 €

DLOBML-BSU
for 12 V Sony for BP - U

Special Price:      41,00 €
List Price: 74,00 €

DLOBML-BSV 
for 7.2 V Sony NP-FV

Special Price:      46,00 €
List Price: 82,00 €

DLOBML-BP3
for 7.2 V Sony for 
NP - F / Panasonic VW - VBD1

Special Price:       11,00 €
List Price: 20,00 €

Battery Holder Plates:                                       
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14 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Swit Cable 55 cm / 22“ 
with Ø 2,1 / 5,5 mm connector 
for Swit battery

DDCC-SWIT

Belt Adapter

DLBCA-NPF

NPF Adapter 
Belt holder with Velcro loop to carry NPF 
battery on a belt

Special Price:                      28,00 €

List Price: 53,00 €

DLBCA-NPF

V-Mount belt adapter without ballast holder, 
separate extension cable to light head needed 

Special Price:                      46,00 €

List Price: 82,00 €

Special Price:                      41,00 €

List Price: 73,00 €

Battery Cables

Special Price:                        8,50 €

List Price: 30,00 €

DDCC-PAG

PAG Cable 55 cm / 22“ 
with Ø 2,1 / 5,5 mm connector 
for PAG battery

Special Price:                      14,50 €

List Price: 32,00 €

Special Price:                        9,00 €

List Price: 32,00 €

Special Price:                       14,50 €

List Price: 32,00 €

DLBCA-AB

Anton/Bauer-Mount belt adapter without 
ballast holder, separate extension 
cable to light head needed

DDCC-DTAPS
Cable 28 cm / 11“ with D-Tap connector

DDCC-XLR

65 cm - 1,30 m / 25 - 51“ with 4 - Pin XLR 
connector

Special Price:                      23,00 €

List Price: 42,00 €

DDCC-CAR

Cable 1,8 m (6 ft.) with cigarette light 
connector

Special Price:                      15,00 €

List Price: 28,00 €

DDCC-DTAPL
Cable 55 cm / 22“ with D-Tap connector

A8 dedolight LEDs - Power Supply      
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15All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Bicolor 2x220 Watt
2700-6500 K passive cooling
No fan, no noise

This special price includes: 

  ��the imager/projection attachment, 185 mm projection lens

  �Universal receptacle for gobos and filters

For other devices visit our website or inquire.

Complete set including:

  �1,5 m reflector (5 feet)

  �carrying bag for reflector 

  �Cable and DMX control bicolor ballast

  �3 diffusors:  
�- with large front diffusor.   

- Two types of inner diffusor with different diametres  

- Small center spot diffusor, exchangeable for larger

     inner diffusor, for choice of different light character    

     and light distribution, Accenting the soft character.

Options:
  �DLPA5G  
Grid (louvre)

  DSCPA5-FP 

Softcase for light head, ballast and cable

Special Price:                        198,00 €
List Price: 323,00 €

Special Price:                         109,00 €
List Price: 218,00 €

!!! List Price: 2.582,00 €

Special Price:                                                                                                  998,00 €

LEDRAPTOR BASIC

dedolight LED softlight - Brand-NEW, full warranty B

More details 
page 16
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16 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DT10-BI                  

Bicolor power supply, AC 90-264V / 

50-60HZ,  Max. Power: 256 VA, 

Prot. Class: IP 20

Weight: 2,4 kg / 5.3 lb

2x220W, Bicolor 2700-6500K, 

CRI Ra (3200) 96, 

CRI Ra (5600) 97, 

TLCI (3200) 97, 

TLCI (5600) 96

Length: 	ca. 57 cm / 22,44"

Weight:  9 kg / 19,8 Ib

Set consisting of:

  ���Lighthead passiv cooling  

no fan – no noise

  Ballast DT10BI DMX

  �Cable – lighthead + ballast 

DPOW10 

  AC input cable

  �Textile Reflector 5” (1,50 m) – PA5  

Incl. 3 Diffusors + pouch 

LED Softlight, 2 x 220W bicolor capabilityB
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THE EXCEPTIONAL OFFER 
The Evolution of THE CLASSIC

  The first and only low-voltage dual-lens system, offering unparalleled benefits.

  The most economical solution and, from the very beginning a totally ecological system (green tech).

  Output approximately compares to a traditional 500 Watt Fresnel.

  Extended lifetime of the lamp (for a fraction of the cost), amortizing the light after approximately one year of use.

  Unequalled focusability 1:25 (small Fresnels focus 1:3, huge Fresnels (6K) focus 1:6).

  Light distribution and light character like no traditional fixture.

  Precision light.

  The clean-beam concept without stray light.

  Suitable for highest demands in special effects (Harry Potter, Lord of the Rings, American Beauty, and many more).

  Indestructible in rough, everyday use.

  First patented application of non-spherical lenses.

  Adding an extra focus movement for even higher spot performance.

  Unequalled optical and light-shaping accessories.

  Culminating in the miraculous PARALLEL BEAM INTENSIFIER, opening the gateway to the dedolight Lightstream system.

List Price: 331,00 €

Special Price:                                                                                                     188,00 €saving ≈ 43%

The DLH4
Continuously improved and 
expanded functions and accessories.

THE CLASSIC

dedolight Classic - Brand-NEW, full warranty C1
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18 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Special Price: 432,00 €

List Price: 764,00 €

DT24-1
Electronic power supply, 
switchable 230/240 Volt.
Choose settings 3.400 Kelvin 
or 3.200 Kelvin, or full 
dimming.

Special Offer valid in combination with purchase of light-head (S)

Special Price: 129,00 €

saving ≈ 44%

DT24-3 
Compact multi-functional 
power supply, three lights 
24 Volt, 150 Watt. AC 
input selection for worldwide 
application.
Output switchable 3.000 / 
3.200 / 3.400 Kelvin for 
each output individually.

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

saving ≈ 44%

DT12-4
Compact universal power 
supply. Input adjustable 
anywhere worldwide. Output 
for four light heads 12 Volt, 
100 Watt.

Color temperature 
selectable/switchable 
3.000/3.200/3.400 Kelvin.

saving ≈ 44%

List Price: 229,00 €

Special Price: 406,90 €

List Price: 720,00 €

DIMTA3
Electronic transformer for 
input 230/240 Volt only.
Output for 12 Volt, 
100 Watt lamps.

Special Price:   70,00 €

saving ≈ 43%

List Price: 123,00 €

Special Price:   25,00 €
List Price: 44,00 €

Accessories & Optical Accessory

DBD8 

8-leaf barndoor

Special Price:      3,90 €
List Price: 7,00 €

DPLS 

Light-shield ring, eliminates stray light, 
when no filter is used.

Special Price: 128,00 €
List Price: 226,00 €

DLWAR 
Non-spherical, wide-angle attachment. 
Widens angle to 90 degree. Perfect light 
and color distribution. Rotating barndoor 
leaves. Create parallel shadows even when 
lighting from an acute angle.

dedolight Classic Power options 

C3

C2
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19All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLH4

DLH4, the original dedolight light head, 150 W, low voltage. Our 
worldwide most successful bestseller, awarded by the Oscar Committee 
of the Academy of Motion Picture Arts and Sciences. Light output ap-
prox. equal to a traditional 500 W Fresnel light 

Exceptional focus range of 1:20. Normal Fresnel lights only have 1:3

Clean beam, homogenous light distribution, no stray light Precision 
lighting system now with double non-spherical optic (patented) with 
additional focus movement for tightest spot and large reach. Here with 
minimal paint blemishes

Full function, full warranty, brand NEW equipment
At this price you will never get this light again

dedolight light head NEW with hardly visible paint blemishes

This is a low-voltage light, working with 24 V DC. For power options, look in this brochure at page 18 and for the acces-
sories, see pages 18 and 25 of this brochure. 

Please note:
These very special prices for the power supplies and accessories shown on pages 18 and 25 are only valid in 
conjunction with an order for these light heads..

MINI PAINT 
DEFECTS

List Price: 331,00 €

Special Price:                                                                                                     169,00 €saving additional 10%

dedolight Classic - Brand-NEW, full warranty  - „Mini scratch“
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THE LONG STORY
Of the exceptional Classic dedolight
The classic light was continuously improved and expan-

ded in its functions.

The beginning was the LOW-VOLTAGE DUAL LENS SYS-

TEM

The most economical solution and also the leader in all 

ecological aspects (green tech) from the beginning.

  �Light output comparable to a traditional 500 Watt 

Fresnel light.

  �Drastically longer lifetime of the lamp at a fraction of 

the price for high-voltage lamps.

  ��Thus, the price of the light head amortizes automatical-

ly after approximately one year of use.

  �Focusability, light distribution and light character unlike 

anything ever achieved with traditional lights.

  �Precision light 

  ��The clean-beam concept without any stray light. Suffi-

ces for the highest demands in special effects (Harry 

Potter, Lord of the Rings, American Beauty, and many 

more).

  ��Indestructible, even if in rough everyday use. I once  

received a light head which was returned from NDR 

(North German Television) which had been rolled over 

by an armoured police car. It was flat like a pancake, 

but it was still putting out light, only it didn’t focus very 

well anymore.

For 40 years now an indispensable companion of thou-

sands of mobile teams worldwide.

Economically, for us, the long lifetime of these lights is a 

disaster. They simply don’t ever break down.

The steps of evolution

1 - �We changed the design of both lenses and upgraded 

them to a patented, non-spherical system 

2 - �We added an extra focus movement, which even  

improves the already exceptional spot performance.

3 - �We included a light shield inside the light head.  

Now no longer necessary to use necessary to use  

lamps with blackened top.

4 - Imager / Projection attachment

Imager/projection attachment

Now even with a movable image plane (like on a view 

camera). Different variations allow effective, razor-sharp 

projections from gobos, effect filters and images.

dedolight Classic 
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21All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

5 - Creation of further perfectly calculated projection 

lenses from 185, 150, 85, 60, 50 and now also the 

miraculous 

30 mm lens.

We also have two different zoom lenses. A double-

extension tube is part of each projection attachment 

and allows lighting an entire large wall, but also the 

smallest detail down to 1 square millimeter.

Incredible versatility.

6 –  the latest step – THE MIRACLE – development: the 

PARALLEL BEAM INTENSIFIER.

Our spot performance and the entire optical construction 

earned us the recognition from the Oscar Committee of 

the 

Academy of Motion Picture Arts and Sciences (twice), 

and we won an Emmy and more.

NOW,
We went one unbelievable step further. We add extra 

calculated optics, the parallel beam intensifier 
DPBA-714. This adds amazing further intensity – more 

than 300% extra.  **Beyond the already unprecedented 

spot performane.

Thus, we open the gateway to the unbelievable and 

revolutionary dedolight Lightstream system, which allows 

the simultaneous use of multiple reflectors in different sizes, 

with different reflective surfaces, to efficiently light entire 

scenes with a minimum of light fixtures.

Not only saving a lot of time and other lighting 

paraphernalia - also one of the most economical ways to 

light.Beyond that, it is a unique way to cheat the square 

law, because reflected light travels a longer way, thus 

allowing the talent to move without much noticeable 

change of intensity.

We have many tutorial and educational videos to show 

all these functions in great detail, otherwise you would 

never believe what can be done with these lights.

For a limited time we want to make an exceptional offer.

The Celebration Special Price 
Allows you to benefit from these exceptional qualities 

and all the NEW and unbelievable performance.

We hope to create a deeper understanding for our 

exceptional, optical benefits, now culminating in the 

dedolight Lightstream system.

The expectation: once you start the dedolight Lightstream 

system, you are hooked and realize that this is what you 

have been waiting for for many years. It is now 

accessible, and therefore we do not only open the doors 

to this exceptional system, but also offer an extremely 

favorable price to make it all possible, even for the 

smallest teams.

Please take a good look at the hundreds of tutorial videos 

that we already have on YouTube. 

Videos you will find here:

here

The exceptional Classic dedolight

https://youtube.com/@dedolightOnline?si=iYk_Ds8yBIStr4bc
https://www.youtube.com/user/dedolightOnline/playlists
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Some of us are constantly on the move, be it for NEWs, 

interviews or documentaries. A life with ‘Lighting-on-the-

Run’.

For these teams we have always had the best possible 

choice with our kits called ‘The Portable Studio’.

Today, another subject for all of those, who are not 

constantly ‘on-the-run’, if you are working in a studio and 

see the need for high-class precision lighting, like table 

top tasks with jewelry, cosmetics, electronic equipment or 

food, everything that needs very special care and a very 

special glamorous look.

Here is a very attractive offer. This consists of the high 

precision versatile and creative tools in a complete set.

Accompanied by multi-output power supplies, be it the 3 

x 150 Watt DT24-3 power supply, or 

the 4 x 100 Watt power supply DT12-4.

To make it even more attractive, we add two of our 

imagers/projection attachments, complete with 

85 mm projection lens, perfect to light a sizable 

background, or to highlight the smallest possible detail 

(which facet of the diamond do you want to light).

Absolutely stunning precision, as used exclusively for the 

highest demands in special effects of the ‘Harry Potter’ 

Series, or the special effects in the ‘Lord of the Ring’ 

movies, the film ‘American Beauty’, or the fascinating 

‘Back to the Future’ Ride Film shot by Doug Trumbull, and 

many others.

Today, especially in view of the situation that we all 

encounter at the moment, an absolutely unique and 

one-time offer.

We have reserved a particular contingent of these sets 

which may not be available for long, because this offer 

is extremely advantageous.

dedolight Focusing Low Voltage Lights
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Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

Version 1: Description Unit price:

1x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

1x DT24-1 Power supply 1 x 24 V / 150 W 229,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

1x DPLS Light shield ring 7,00 €

3x DL150-NB Tungsten halogen lamp 150W 24V 10,00 € 

1x DSCM Soft case, mono 93,00 €

Special Price:                                                    420,00 €

Version 2: Description Unit price:

1x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

1x DIMTA3 Power supply 1 x 12 V / 100 W 229,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

1x DPLS Light shield ring 7,00 €

3x DL100 Tungsten halogen lamp 100W 12V 9,00 €

1x DSCM Soft case, mono 93,00 €

Special Price:                                                    356,51 €

Version 3: Description Unit price:

2x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

2x DIMTA3 Power supply 1 x 12 V / 100 W 124,00 €

2x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

2x DPLS Light shield ring 7,00 €

6x DL100 Tungsten halogen lamp 100W 12V 9,00 €

1x DSCM2 Soft case, mono, large 107,00 €

Special Price:                                                    664,02 €

Version 4: Description Unit price:

2x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

2x DT24-1 Power supply 1 x 24 V / 150 W 229,00 €

2x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

2x DPLS Light shield ring 7,00 €

2x DPOW3 Cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2‘) 49,00 €

6x DL150-NB Tungsten halogen lamp 150W 24V 10,00 € 

1x DSCM2 Soft case, mono, large 107,00 €

Special Price:                                                    846,32 €

C4dedolight Classic Lights - Selection of Kits
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Version 7: Description Unit price:

4x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

1x DT12-4 Power supply/control unit 4 x 12V/100W 626,00 €

4x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

4x DPLS Light shield ring 7,00 €

4x DPOW3 Cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2‘) 49,00 €

4x DST dedolight stand 90,00 €

12x DL100 Tungsten halogen lamp 100W 12V 9,00 €

1x DSC2 Soft case, medium 458,00 €

Special Price:                                                 1.904,92 €

Version 6: Description Unit price:

3x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

3x DT24-1 Power supply 1 x 24 V / 150 W 229,00 €

3x DPOW3 Cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2‘) 49,00 €

3x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

3x DPLS Light shield ring 7,00 €

3x DST dedolight stand 90,00 €

9x DL150-NB Tungsten halogen lamp 150W 24V 10,00 € 

1x DSC1 Soft case, small 387,00 €

Special Price:                                                 1.548,48 €

Version 5: Description Unit price:

1x DT24-3 Power supply/control unit 3 x 24V/150W 665,50 €

3x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

3x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €

3x DPLS Light shield ring 7,00 €

3x DPOW3 Cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2‘) 49,00 €

9x DL150-NB Tungsten halogen lamp 150W 24V 10,00 € 

1x DSC1 Soft case, small 387,00 €

Special Price:                                                 1.448,04 €

dedolight Focusing Low Voltage Lights

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

C4
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The latest and most promising development.

The incredible, miraculous parallel beam intensifier DPBA-714 increases 
the already unbeatable spot performance at 4 meter distance (2175 lux) to 
an astounding and unbelievable 9000 lux (313 % more light in addition).

This is another gateway to the dedolight Lightstream system – the revolutio-
nary world of perfect, controllable, creative and leading ecological system 
of reflected light.

Reflector Set SLR25-4SS 
with mounting accessories
4 Reflectors 25x25 cm different spread (1-4)    

incl.: 
4 x DLR reflector locks (DLR-LOCK)
4 x each flexible holding arms 29cm (DMFC29)
4 x each D-clamps (C LAMP-D)
1 x Carry bag (DLRP25)

Special Price:                                                755,00 €*
List Price: 1038,00 €

DPBA-714
Parallel Beam 
Intensifier

Special Price:   357,50 €*

List Price: 632,00 €

DPBA-14HON
Honeycomb

Special Price:     94,00 €*

List Price: 167,00 €

313% more than spot

*�Special Price price only valid with order for DLH200DT Set
*Sale price only valid in combination with Special Price purchases of, DLED7, DLED4, Classic and DLH200 Series.

The dedolight LIGHTSTREAM Miracle D

Accessories also available with purchase of DLED7, DLED4 and DLH4-200 lights
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Version 1: Description Unit price:

1x DT24-3 power supply/control unit 3 x 24V/150W  665,50 €

3x DLH4 light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 331,00 €

3x DBD8 standard barn door (eight leaves) 44,00 €

3x DPLS light shield ring 7,00 €

3x DPOW3 cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2‘) 49,00 €

3x DL150-NB tungsten halogen lamp 150W 24V 10,00 € 

1x DLBOX plastic box 9,00 €

3x DST dedolight stand 90,00 €

Special Price: 	 1.099,35 €

Optional for Version 1*:

1x   DSC1, Soft case, small 

* Please note:
Super price only valid when ordered with above kits.

List Price: 387,00 €

Special Price:                                                                                                     218,40 € 

E DLH4 Sets
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27All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Version 2: Description Unit price:

1x DT12-4 Power supply/control unit 4 x 12V/100W 626,00 €

4x DLH4 Light head, 100 W / 150 W tungsten, low voltage 288,00 €

4x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 38,00 €

4x DPLS Light shield ring 6,00 €

4x DPOW3 Cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2‘) 42,50 €

4x DL100 Tungsten halogen lamp 100W 12V 7,50 €

1x DLBOX Plastic box 7,00 €

4x DST dedolight stand 78,00 €

Special Price: 	 999,00 €

List Price: 458,00 €

Special Price:                                                                                                     258,70 € 

Optional for Version 2*:

1x   DSC2, Soft case, medium

* Please note:
Super price only valid when ordered with above kits.

EDLH4 Sets
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28 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special Price Price only valid when ordered with the kits from pages 38 and 39. 
Sale price only valid in combination with Special Price kit purchases.

Options to accompany versions 1 and 2 (pages 38 and 39)

DBP 
Backpack

Special Price:                       269,00 €
List Price: 493,00 €

DPGH 
Steel gobo holder (size ‚M‘)

Special Price:                            5,40 €
List Price: 11,00 €

Special Price:                       108,75 €
List Price: 167,00 €

DPGSET 
Gobo set (six popular 
steel gobos, size ‚M‘)

DPEYEP Pouch for DPEYESET

Special Price:                          14,40 €
List Price: 28,00 €

DPEYESET	
Eye filter attachment

Special Price:                          33,60 €
List Price: 65,00 €

DFXSET 
Three structure glass 
filters with holders and 
pouch DFXT6-R / 
DFXT10-B / DFXT11-P

Special Price:                        153,00 €
List Price: 295,00 €

DLH4 Sets optionsE
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29All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Complete Dedolight lighting kits 
from our rental stock, completely refurbished, fully functional

DT24-3 kit, 150 W/24V, tungsten light kit hard case Unit price:

3x DLH4 focusing light heads, 150 W 331,00 €

1x DT24-3 ballast 3 x 24 V / 150 W 665,50 €

3x DBD8 8-leaves barn doors 44,00 €

3x DFH filter gel holders 15,00 €

2x DH2 dedolight wall holder  52,00 €

3x DPOW3 light head cable, 8 m  49,00 €

2x CLAMP1 ddedolight clamp 46,00 €

3x DST dedolight stand 90,00 €

1x DCAR3 adapter for car cigarette lighter 49,00 €

1x DXBAT4-3 battery cable 4-pin XLR 45,00 €

8x DL150-NB low voltage lamps 24 V/150 W   10,00 €

2x DLBOX plastic boxes 9,00 €

1x DV6B suction mount with ball swivel joint 129,00 €

1x DCHD hard transport case (K12 and K24). 455,00 €

List Price: 3.225,00 €

Special Price:                                                                                          1.099,00 €

FEx demo, exhibition and rental - one year warranty
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30 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

complete light set with central power unit, feeding for dedolight 
light heads 100 W
 
Here we have older style light heads, but fully functional with 100 W.

Complete 100 W 12 V dedolight kit Unit price:

4x DLH4
�focusing light heads 50W, here to be used with 100 W lamps,  
12 V to fit the 4 output transformer from this set

288,00 €

1x DT12-4 ballast feeding 4 light heads 100 W /12 V 626,00 €

4x DH2 dedolight wall holder 52,00 €

2x CLAMP1 dedolight clamp 46,00 €

3x DLBOX plastic box 9,00  €

4x DFH filter holder 15,00 €

4x DPOW3 light head cables, 8 m 49,00 €

1x DCAR3 adapter for car cigarette lighter 49,00 €

1x DXBAT4-3 battery cable 4-pin XLR 45,00 €

1x DV6B suction mount with ball swivel joint 129,00 €

4x DST dedolight stands 90,00 €

8x DL100 low voltage lamps 12 V/100 W 9,00 €

1x DCHD hard transport case (K12 and K24). 455,00 €

Special Price:                                                                                  1.245,00 €

F From our rental stock, refurbished, fully functional, one year warranty
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31All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Dimta Kit, 100 W /12 V Tungsten hard case Unit price:

4x DLH4 focusing light heads DLH4 331,00 €

4x DIMTA3 inline transformers 230 V only 107,00 €

4x DBD8 barn doors 44,00 €

4x DFH gel filter holders 15,00 €

1x DCAR3 adapter for car cigarette lighter 49,00 €

4x DST dedolight stands 90,00 €

4x DH2 dedolight holders 52,00 €

2x CLAMP1 dedolight clamps 45,00 €

1x DV6B suction mount with ball swizzle joint 109,00 €

8x DL100 low voltage lamps 12 V/100 W 9,00 €

2x DLBOX plastic boxes 9,00 €

1x DCHDM4 hard transport case 491,50 €

Special Price:                                                                                    998,00 €

Ffrom our rental stock, refurbished, fully functional, one year warranty
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32 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 507 Description
2 x DLH4 light heads, latest generation

2 x DLH1x150S Soft light head, 100 W / 150 W tungsten

4 x DT24-1 Power supply 1 x 24 V / 150 W, 240 V AC

2 x DPLS Light shield ring

2 x DBD8 Barn doors with 8 leaves

4 x DST Lighting stands

1 x DSTFX Flexible stand extension

1 x DSCK Scrim kit (includes all Classic Series scrims)

1 x DSBSS Silver Dome Small

1 x DLGRIDS Grid small

1 x CLAMP1 Clamp 1

1 x DH2 Wall holder

1 x DP1 Imager

1 x DGW Warm tone gel filters

1 x DBP Backpack

A back pack kit – ideal for the smallest team containing everything you will need

List Price: 3.840,00 €

Special Price: 	 1.900,00 €

Very light signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year - Classic dedolight
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33All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 519 Description

4x DLH4 light head, 100 W / 150 W tungsten 

1x DT12-4 power supply 4 x 12 V / 100 W, 100 - 255 V AC, European cable.

4x DPOW3 cable/extension, light head to power supply, 8 m (26.2')

1x DXBAT4-3 battery cable, 4-pin XLR (male) in and 3-pin XLR (female) output with in-line switch

4x DPLS light shield ring

4x DBD8 barn doors

4x DFH filter holder

2x CLAMP1 clamp

1x DV6B vacuum mount, 152 mm (6") diameter suction cup

4x DH2 wall holder

4x DST stand

2x DLBOX plastic box

8x DL100-NB halogen lamp 100 W/12 V, clear

1x DCHD hardcase

100 W 12 V dedolight Kit

List Price: 3.924,00 €

Special Price: 	 1.211,50 €

Signs of use

F100 W 12 V dedolight Kit
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34 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

100 W 12 V dedolight KitF
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35All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 600 Description

4 x DLH4 focusing light heads, 150 W

4 x DT24-1E Power supply 1 x 24 V / 150 W, 240 V AC

4 x DBD8 barn doors

4 x DPLS light shield ring

4 x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1 x DSC2 soft case, medium

used Classic DLH4 Kit - Just 5 Kits available !!!

List Price: 2.940,00 €

Special Price: 	 1.415,00 €

Signs of use

Used Classic DLH4 Kit F
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36 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Version 1 Description Unit price: Total:

4x DLH4 focusing light heads, 150 W 331,00 € 1.324,00 €

4x DT24-1 Power supply 1 x 24 V / 150 W, 240 V AC 229,00 € 916,00 €

4x DL150-NB  Tungsten low voltage lamps 24 V/150 W 10,00 € 40,00 €

Version 2 Description Unit price: Total:

4x DLH4 focusing light heads, 150 W 331,00 € 1.324,00 €

4x DIMTA3 Power supply 1 x 12 V / 100 W 123,00 € 492,00 €

4x DL100-NB Tungsten halogen lamp 100W 12V 9,00 € 36,00 €

OPTION for Version 1 + 2:                                                                                   

1 x DSC2 Soft case, medium

Special Price: 	  1.140,00 €

Signs of use 
List Price: 2.280,00 €

saving ≈ 50%

Special Price: 	  833,00 €

Signs of use 
List Price: 1.852,00 €

saving ≈ 55%

Special Price: 	  206,00 €

NEW 
List Price: 458,00 €

saving ≈ 55%

The Classic DLH4 Demo-/Used equipment SetsF
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37All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

The dedolight projection attachment employs interchangeable lenses with different focal lengths to produce various angles 

and image sizes similar to the way lenses are used on a camera. 60 mm or 85 mm lenses for pro-jecting a larger image.

The 85 mm lens can project an image with a diameter of 135 cm (53 ") at a distance of 2 m (6 – 1/2 '). 

The 185 mm lens can project an image with the same diameter (135 cm / 53 ") at a distance of 5 m (16 ').

Possibly light signs of use (from our exhibition).

DPL50M
50 mm lens, f 2.8 for DP1.1, 
DP2.1 imagers

DPLZ120M 
Imager zoom lens, 70 -120mm, f 3.5

DPL60M 
Imager lens, 60mm, 
f 2.4

DPL85M 
Imager lens, 85mm, 
f 2.8

DPLZ150M 
Imager zoom lens, 85 -150mm, f 3.5

DPX - Extension tube
Extends the projection attachment 
by 60 - 100 mm.

DPL185M 
Imager lens, 185mm, f 3.5

Special Price:  17,00 €

List Price: 27,00 €

Special Price: 89,00 €

List Price: 178,00 €

Special Price: 43,50 €

List Price: 87,00 €

Special Price: 35,50 €

List Price: 71,00 €

Special Price: 	  95,00 €
List Price: 190,00 €

Special Price: 	  95,00 €
List Price: 190,00 €

Special Price: 	  101,50 €
List Price: 203,00 €

FClassic imaging - Imager Lenses
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38 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLHM4-300 Tungsten light head, 230 
V

The self-contained dedolight DLHM4-300 works with an 

integrated electronic power supply combining:

  NEW dedolight Aspherics2 optics

  Drastically improved light output

  24V / 150W integrated electronic power supply

  Manually dimmable

  Including two lamps 24V/150W

Version for Europe: Input 230V

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

DLHM4-300, light head, black
List Price: 538,00 €

Special Price: 	 289,00 €

DLHM4-300DMX, white body (10 pcs. available)
List Price: 689,00 €

Special Price: 	 375,00 €

Ex demo, 1 year warranty

F DLHM4-300, Tungsten Light Head
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39All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Alternative kit variations and other accessories can be offered. 
Questions and different configurations:
Call +49 89 356 16-01 or write to info@dedoweigertfilm.de.
Or contact Gabriele Gschwender at our export department at ggschwender@dedoweigertfilm.de.

DSCM 
Monocase

6 x 24 V/150 W

Halogenlampen, low voltage halogen lamps

AT NO CHARGE!

+

options:

Kit with 3 lights complete

3x   DLHM4-300, light heads

3x   Barndoor 8-leaves

3x   dedolight lighting stands DST

30x low voltage halogen lamps 24V/150W at no charge
1x   Softcase DSC1

List Price: 2.136,00 €

Special Price:                                                                                                  1.310,50 €

DSCM, Soft case mono
List Price: 98,00 €

Special Price: 	 55,00 €

DST, dedolight stand
List Price: 90,00 €

Special Price: 	 50,66 €

DBD8, Barndoor 8-leaves
List Price: 44,00 €

Special Price: 	 25,00 €

FBrand-NEW, full warranty – the Best of the Best

mailto:info%40dedoweigertfilm.de?subject=Autumn%20Sale%20Alternative%20dedolight%20Kit%20Page%2039
mailto:ggschwender%40dedoweigertfilm.de?subject=Autumn%20Sale%20Alternative%20dedolight%20Kit%20Page%2039
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40 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 505 Description

4x DLHM4-300E Light head, 24 V / 150 W tungsten, with built-in transformer and 4 m (13.1') AC power cable

4x used lamp 

4x DST dedolight stand

1x DPFS Imager framing shutter blade set

1x DP1 Imager projection attachment with 85 mm lens

1x DPGH Steel gobo holder (size 'M')

1x DFH Gel filter holder

1x DGMD Gel filter set, mixed diffusion (fits Classic Series filter holder)

1x DGW Gel filter set, warm tone (fits Classic Series filter holder)

1x DV6B Vacuum mount, 152 mm (6") diameter suction cup

2x CLAMP1 dedolight clamp

2x DH2 Wall holder

1x DSCK Scrim kit (includes all Classic Series scrims)

1x DCHDM4 Transport hard case

DLHM4-300E - used lamp in light head inserted

List Price: 3.829,00 €

Special Price: 	 1.590,00 €

almost like NEW

F Used, Tested, warranty 1 year - DLHM4-300E
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41All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 506 Description
4x DLHM4-300E Light head, 24 V / 150 W tungsten, with built-in transformer and 4 m (13.1') AC power cable

4x used lamp 

4x DST dedolight stand

1x DPFS Imager framing shutter blade set

1x DP1 Imager projection attachment with 85 mm lens

1x DPGH Steel gobo holder (size 'M')

1x DFH Gel filter holder

1x DGMD Gel filter set, mixed diffusion (fits Classic Series filter holder)

1x DGW Gel filter set, warm tone (fits Classic Series filter holder)

1x DV6B Vacuum mount, 152 mm (6") diameter suction cup

1x CLAMP1 dedolight clamp

2x DH2 Wall holder

1x DCHDM4 Transport hard case

DLHM4-300E - used lamp in light head inserted

List Price: 3.721,00 €

Special Price: 	 1.590,00 €

almost like NEW

FUsed, Tested, warranty 1 year - DLHM4-300E
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42 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 512 Description

2 x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2 x HTP150S high temperature resistant pouch

2 x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

1 x DSBSXS dedoflex mini soft box

1 x DLGRIDXS mini grid

1 x DSBSS dedoflex soft box, small

1 x DLGRIDS grid, small

3 x DLHM4-300E light head with built-in transformer

3 x DPLS light shield ring

3 x DBD8 barn doors

3 x DFH filter holder

1 x DGW gel filter, warm tone

1 x DGMB gel filter set, mixed blue

1 x DGMD gel filter set, mixed diffusion

1 x DGCOL gel filter, color effect

1 x DSCK scrim set

1 x DSCP scrim pouch

1 x DP1.1 projection Attachment/Imager

1 x DPGH gobo holder

1 x DPGSET gobo set

1 x CLAMP1 clamp

1 x DSTFX flexible stand extension

5 x DST stand

2 x DLBOX plastic box

10 x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1 x DSC2 soft case

This SPS5 5-light kit is worldwide one of our most successful multi-light kits with 3 focusing 
lights, 2 softlights, universally perfect for interviews, documentation as a multi-purpose travel 
kit. Long-lasting (practically indestructible).
 
The absolute favorite for the traveling mobile small team

List Price: 5.111,00 €

Special Price: 	 2.220,00 €

Signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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43All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

FUsed, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

44 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 513 Description

2x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2x HTP150S high temperature resistant pouch

2x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

1x DSBSXS dedoflex mini soft box

1x DLGRIDXS mini grid

1x DSBSS dedoflex soft box, small

1x DLGRIDS grid, small

3x DLHM4-300E light head with built-in transformer

3x DPLS light shield ring

3x DBD8 barn doors

3x DFH filter holder

1x DGW gel filter, warm tone

1x DGMB gel filter set, mixed blue

1x DGMD gel filter set, mixed diffusion

1x DGCOL gel filter, color effect

1x DSCK scrim set

1x DSCP scrim pouch

1x DP1.1 projection Attachment/Imager

1x DPGH gobo holder

1x DPGSET gobo set

1x CLAMP1 clamp

1x DSTFX flexible stand extension

5x DST stand

2x DLBOX plastic box

10x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1 x DSC2 soft case

SPS5 5-Light kit

List Price: 5.106,00 €

Special Price: 	 2.220,00 €

Signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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45All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

FUsed, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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46 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 514 Description

2x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2x HTP150S high temperature resistant pouch

2x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

1x DSBSXS dedoflex mini soft box

1x DLGRIDXS mini grid

1x DSBSS dedoflex soft box, small

1x DLGRIDS grid, small

3x DLHM4-300E light head with built-in transformer

3x DPLS light shield ring

3x DBD8 barn doors

3x DFH filter holder

1x DGW gel filter, warm tone

1x DGMB gel filter set, mixed blue

1x DGMD gel filter set, mixed diffusion

1x DGCOL gel filter, color effect

1x DSCK scrim set

1x DSCP scrim pouch

1x DP1.1 projection Attachment/Imager

1x DPGH gobo holder

1x DPGSET gobo set

1x CLAMP1 clamp

1x DSTFX flexible stand extension

5x DST stand

2x DLBOX plastic box

10x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1x DSC2 soft case

SPS5 5-Light kit

List Price: 5.106,00 €

Special Price: 	 2.220,00 €

Signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year  - SPS5 5-Light kit
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47All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

FUsed, Tested, warranty 1 year  - SPS5 5-Light kit
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48 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 515 Description

2x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2x HTP150S high temperature resistant pouch

2x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

1x DSBSXS dedoflex mini soft box

1x DLGRIDXS mini grid

1x DSBSS dedoflex soft box, small

1x DLGRIDS grid, small

3x DLHM4-300E light head with built-in transformer

3x DPLS light shield ring

3x DBD8 barn doors

3x DFH filter holder

1x DGW gel filter, warm tone

1x DGMB gel filter set, mixed blue

1x DGMD gel filter set, mixed diffusion

1x DGCOL gel filter, color effect

1x DSCK scrim set

1x DSCP scrim pouch

1x DP1.1 projection Attachment/Imager

1x DPGH gobo holder

1x DPGSET gobo set

1x CLAMP1 clamp

1x DSTFX flexible stand extension

5x DST stand

2x DLBOX plastic box

10x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1x DSC2 soft case

SPS5 5-Light kit

List Price: 5.106,00 €

Special Price: 	 2.220,00 €

Signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year  - SPS5 5-Light kit
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49All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

FUsed, Tested, warranty 1 year  - SPS5 5-Light kit
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50 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 516 Description

2x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2x HTP150S high temperature resistant pouch

2x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

1x DSBSXS dedoflex mini soft box

1x DLGRIDXS mini grid

1x DSBSS dedoflex soft box, small

1x DLGRIDS grid, small

3x DLHM4-300E light head with built-in transformer

3x DPLS light shield ring

3x DBD8 barn doors

3x DFH filter holder

1x DGW gel filter, warm tone

1x DGMB gel filter set, mixed blue

1x DGMD gel filter set, mixed diffusion

1x DGCOL gel filter, color effect

1x DSCK scrim set

1x DSCP scrim pouch

1x DP1.1 projection Attachment/Imager

1x DPGH gobo holder

1x DPGSET gobo set

1x CLAMP1 clamp

1x DSTFX flexible stand extension

5x DST stand

2x DLBOX plastic box

10x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1x DSC2 soft case

SPS5 5-Light kit

List Price: 5.106,00 €

Special Price: 	 2.220,00 €

Signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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51All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

FUsed, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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52 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 517 Description

2x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2x HTP150S high temperature resistant pouch

2x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

1x DSBSXS dedoflex mini soft box

1x DLGRIDXS mini grid

1x DSBSS dedoflex soft box, small

1x DLGRIDS grid, small

3x DLHM4-300E light head with built-in transformer

3x DPLS light shield ring

3x DBD8 barn doors

3x DFH filter holder

1x DGW gel filter, warm tone

1x DGMB gel filter set, mixed blue

1x DGMD gel filter set, mixed diffusion

1x DGCOL gel filter, color effect

1x DSCK scrim set

1x DSCP scrim pouch

1x DP1.1 projection Attachment/Imager

1x DPGH gobo holder

1x DPGSET gobo set

1x CLAMP1 clamp

1x DSTFX flexible stand extension

5x DST stand

2x DLBOX plastic box

10x DL150-NB halogen lamp 150 W/24 V, clear

1x DSC2 soft case

List Price: 5.106,00 €

Special Price: 	 2.220,00 €

Signs of use

SPS5 5-Light kit

F Used, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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53All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

FUsed, Tested, warranty 1 year - SPS5 5-Light kit
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54 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 616 Description
2x DLH1x150S soft light head, 150W tungsten

2x HTP150S high temperature resistant pouch

3x DT24-1E power supply, 150 W/24 V

2x DSBSXS dedoflex mini soft box

1x DLHM4-300E light head with built-in transformer

1x DLH4 DLH4 light head

2x DPLS light shield ring

2x DBD8 barn doors

1x DSC2 soft case

4-Light kit

Special Price: 	 1.290,00 €

Signs of use

F Used, Tested, warranty 1 year  - Softlight kit
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55All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

The most capable precision light ever built.
  �Twice awarded by the Oscar Committee

  �Highest focus range (flood / spot 50° - 4°)

  �Highest dimming range (including boost – without color change)

  �Perfect light AND color distribution, based on patented double-aspherical optics

  �Now, finally with metal halide lamps, with  

the cleanest possible color spectrum

The Perfect Lamp
According to our past experience metal halide lamps (HMI) had serious problems 

with color rendition. Each chemical element produced its narrow-band color, 

and in between there were serious gaps which affected skin tone rendition. Our 

NEW lamps have excellent color distribution.

CRI (RE – R1-R15) 98
TLCI 99,8
TM30-15 RF 98
TM30-15 RG

The amazing fact is that these lamps keep their high-color quality all throughout their entire lifetime.

Ultra-violet 
Practically all discharge lamps emit a 

high content of ultraviolet, where espe-

cially the short wave (UVC) presents a 

serious health hazard for skin cancer 

and eye damage.

Our lamps are so-called UV-stop 

lamps, but that is only part of the story. 

We are proud to have on our front 

lens an integrated dichroic UV-cut filter 

which lowers the UV content practical-

ly to zero.

 

Most other manufacturers of metal 

halide lighting equipment have a UV 

content twenty times!!! Higher than we 

have. Our UV content with our super 

effective filter on the front lens brings 

all the UV output down to values be-

low that of halogen lamps, which are 

usually considered totally harmless.

DLH400D

GBrand-NEW, full warranty
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56 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

including: Description:

1x DLH400DT Light head, 400/575 W daylight,

1x DEB400DT Flicker-free electronic ballast,

1x DPOW400DT Cable, light head to ballast, 7 m (23 feet)

1x DBD400 Barn door (Series 400) 

1x DPLS400 Light shield ring (Series 400)

1x DL400DHR-NB Metal-halide lamp 400 / 575 W daylight

Special Price:   	 1.790,00 €
List Price: 4.334,00 €

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

G The DLH400DT Set - no case
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57All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Utilizing the latest technology, the DEB400DT electronic flicker free ballast was designed to power 
the DLH400DT, the dedoPAR and the DLH400SDT.

Light weight yet rugged, small yet powerful with every conceivable feature you would want. 

  Dimmable (40 %)

  Boost position for added light output (575 W)

  Active power factor correction

  Over voltage, overload, overheat and short circuit protection 

  Automatic input voltage adjustment from 90 - 260 V AC

Weight 3400 g (7.5 lbs)

Wattage 400/575 W

Input voltage Automatic sensing 90 - 260 V AC

Mounting
��May be attached to light stand using DEB400H ballast holder  
(not included)

Safety Over voltage, overload, overheat and short circuit protection

Indicators Three LED status indicators (ready, lamp, heat)

Dimming range 40 %

Option for DEB400D:
1000 Hz, switchable function for high-speed video recording

Electronic, flicker-free ballast, small, light, robust – cutting edge technology. 

Works with DLH400DT, DEDOPAR and DLH400S-DT and DLH-PA7X2DT 
soft lights.

Special version of the DEB400DT ballast, suitable for high-speed video 
shooting. This version is equipped with a switch with which you can alter 
the standard flicker-free frequency from 140 cycle all the way up to 1000 
cycles, which enables high-speed video shooting. Occasionally there 

could be noise generated in 1000 cycle function which usually does not 
worry anybody since high-speed video shooting is usually not associated 
with sound recording.

Once the high-speed video shooting is done, switch back to normal 
flicker-free silent mode.

Input range 90-264V AC

Output	

special high speed version, output 1,000 c/s. 5 seconds 
after ignition ballast switches from starting frequency with 
140 c/s to high speed operating frequency of 1,000 
c/s. Ready to use for flicker-free high-speed recording.

Weight 3.400 kg

Watt 400/575 W

Input voltage auto-ranging 90-264V AC

Stand Mounting DEB400H mount allows stand-mounting

Security protected against over-voltage, overload, overheat and 
short circuit

Display LED status indicators (ready, lamp, heat)

Dimming 40 %

This switchable version can be ordered with a surcharge of 160,00 Euro

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

GDEB400D flicker-free ballast, standard version



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

58 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DPBA-1419*

optional 
Honeycomb*
DPBA-19HON*

Imager DP400 for optional light-shaping inserts

This special price includes: 
  �the imager/projection attachment, 185 mm projection lens
  �Universal receptacle for gobos and filters

For other devices visit our website or inquire.

The NEW miracle Parallel Beam Intensifier

No change to the spot exit angle of 4 degree, but adding unbelievable 500% extra light output, 
thus opening the door to the dedolight Lightstream system in a unique and non-parallel way.

* Special Price price only valid with order for DLH400 Set

+500%

Special Price:   	 697,00 €
List Price: 1000,00 €

Special Price:                                998,00 €*
List Price: 1562,00 €

Special Price:                                 78,00 €*
List Price: 113,00 €

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

G DLH400 Options:
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59All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Case DSC400 for complete set

Reflector Set SLR25-4SS 
with mounting accessories
4 Reflectors 25x25 cm different spread (1-4)    

incl.: 
4 x DLR reflector locks (DLR-LOCK)
4 x each flexible holding arms 29cm (DMFC29)
4 x each D-clamps (C LAMP-D)
1 x Carry bag (DLRP25)

* Special Price price only valid with order for DLH400 Set

Sturdy carrying case for full set

Non-spherical wide-angle 

attachment DLWA400R

Widens the exit angle to more than 80 degree 
with perfectly smooth and even light distribution, 
due to the non-spherical design.

The unique rotating barndoor leaves allow 
adjustment of shadow shapes from any angle – 
a unique dedolight special.

DSC2WBP Back Pack

Special Price:                                                     755,00 €*
List Price: 1038,00 €

Special Price:    249,00 €*
List Price: 459,00 €

Special Price:    342,00 €*
List Price: 493,00 €

Special Price:    399,00 €*
List Price: 597,00 €

Special Price:    307,00 €*
List Price: 442,00 €

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

GDLH400 Options:
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60 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Following the phenomenal success of our original low-voltage light with 
12 or 24 V, we expanded the same principle for the next size.

For the original low-voltage lights with 12 or 24 V, we also had separate 
power supplies with 3 or 4 outputs. For this light, we have a power 
supply/transformer with similar size, but with only 1 output, usable for 
input voltages from 100 V all the way to 255 V. The output and intensity 
is switchable from 3000 to 3200 up to 3400 Kelvin.
 
With this lighting system, we succeeded to combine the special 
advantages of our original low-voltage system and transformed them into 
the next size. This does not only concern the amazing light output, where 
for example in the spot function with 5.5° exit angle, the light output 
equals a 650 W dedolight and even more.
 
I assume, that it will beat any 1000 W traditional light.
The main achievement is in the very special light character, which is 
not obvious to every lighting cameraman, not to every professional.
To actually “see” light is a very difficult subject, because light is invisible, 
we only see the reflection of light, but for the few, that value the very 
special character of a lighting system and want to use this unique 
character of light, it is truly and exceptional light.
 
For example, this lighting system was used by the British Special Effects 
Cameraman Nigel Stone, who used it for special effects in Harry Potter 
and many other of his films. Nigel Stone is known for other movies and 
his special effects work in Charlie and the Chocolate Factory, The Brothers 
Grimm, Chronicles of Narnia, Total Recall, Cinderella and King Arthur.
 
Admittedly, a lighting system not for everybody, especially not for those 
of us, who need to travel with the lightest possible equipment package.

A LIGHT WITH A VERY SPECIAL UNIQUE CHARACTER.

We still have a very limited number of such lights available, which we can 
offer with full warranty, complete light head with power supply, cable and 
two lamps 400 W, 36V. 

Previous pricing information shown in any other dedolight publications no 
longer valid.
  
Interesting for fans of halogen quality and character and for those, who 
value the high precision and the unique character.

Light head DLH436

Specifications: 
Light head DLH436

Focusing range: 56° to 5.5°

Focus range total: 1:16

Weight: 3400g

Specifications: 
Power supply, transformer and control unit D36-1

�Output: 36V A/C 400W

�Input: adjustable from 100 – 255V A/C

Weight: 6200g

Special Price:                             690,00 €
Originally, this set was selling for 1.500 € - NEW List Price 1.725 €

Power supply unit Power supply to 
light head

saving ≈ 60%

 Only very few left

G DLH436 lighting system
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61All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 620 Description
3x DLH650 Light Head

3x DPLS400 Light shield ring

3x DBD400 8-leaf barn door

1x DSHD3x6 Hard case

3x DLH650

Special Price: 	 1.098,00 €

Signs of use

GThe Series 400 Demo-/Used equipment Set
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62 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 613 Description Unit price: Total:

1x DEB400DT Electronic ballast 400 / 575 W daylight/tungsten  2.225,00 €  2.225,00 € 

1x DPOW400DT Light head cable 7 m (23 ' )   195,00 €   195,00 € 

1x DLH400DT Light head 400 / 575 W daylight / tungsten  1.505,00 €  1.505,00 € 

used Series 400 - DLH400 Kit

List Price: 3.925,00 €

Special Price: 	 1.700,00 €

Signs of use

No. 614 Description Unit price: Total:

1x DLH650 Light head 650 W with 5 m (16.4 ' ) cable 590,00 €  590,00  € 

1x DL650FRM-NB Lamp 230 V / 650 W   42,00 € 36,00 € 

used Series 400 -  DLH650 with Lamp 

List Price: 632,00 €

Special Price: 	 407,00 €

Signs of use

No. 601 Description

DLH650-DMX-PO 650 W daylight, DMX control, pole operate

used Series 400 - DLH650-DMX-PO - Just 3 available !!!

List Price: 590,00 €

Special Price: 	 384,00 €

Signs of use

G Used Series 400 - DLH650 Pole operated, DLH400DT and 650
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63All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 615 Description Unit price: Total:
1x DLH650 Light head 650 W with 5 m (16.4 ' ) cable 590,00 €  590,00  € 

used Series 400 -  DLH650 without Lamp 

List Price: 590,00 €

Special Price: 	 384,00 €

Signs of use

No. 602 Description

DLDIM2000-DMX In-line dimmer, max. 2 kW @ 230 V, max. 1 kW @ 120 V, with MOSFET silent technology 
with integrated DMX control

used DLDIM2000-DMX 

List Price: 377,00 €

Special Price: 	 245,00 €

Signs of use

No. 603 Description

DLDIM2000 In-line dimmer, max. 2 kW @ 230 V, max. 1 kW @ 120 V, with MOSFET silent technology

used DLDIM2000 

List Price: 287,50 €

Special Price: 	 158,00 €

Signs of use

Used IN-line dimmer DLDIM2000-DMX and DLDIM2000

GUsed Seris 400 Kit 



64 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

  The smaller brother of the DLH400.

  Compact metal halide system.

  Performance and quality as expected from dedolight.

  Dual non-spherical optics.

  Focus range 1:14

  Surprising far reach.

  Two ballasts available, AC and battery ballast.

Many lighting situations demand both focusing and 

soft light sources at the same time. At dedolight, we 

feel strongly about designing and recommending 

totally dedicated light sources.

The focusing dedolight DLH200D with patented 

double Aspherics2 technology and zoom focus 

movement provides outstanding capabilities.

The dedolight DLH200SD is a dedicated soft light and offers 
unique qualities for this type of light source.

H DLH200D Sundance



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

65All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

6,
9"

 (
17

6
 m

m
)

5" ( 127 mm) 6,8" ( 174 mm)

DLH200D Sundance
Daylight / Tungsten Light Head

The DLH200DT employs our patented double Aspherics2 optical system in 
combination with a zoom focus system. Clearly defined "clean beam", no 
stray light. 

Versatility: All projection attachments and accessories of the dedolight 
100/150 classic series are compatible with the DLH200D.

Technical Data: DLH200D

Focus Angle:	 48° - 4.5°
Focus range:	 1 : 14
Weight:	 1300 g (2.8 lbs) 
Lamp:	 DL200DHR-NB daylight, 
Dimming:	 200 W - 100 W   
Safety:	 IP23 – rainproof 
UV:	 Double UV Protection, 

LOWEST UV CONTENT OF ANY COMPARABLE LIGHT SOURCE. 

DLH200SD Sundance
Daylight / Tungsten Soft Light

Single function light head exclusively for use with four different types of 
soft boxes and PanAura®/Octodome 3 (DSBOCTS). Since the actual 
light source is placed in the focal center of the soft box, the light output is 
approximately two times the light output in comparison to a soft box mounted 
on the front of a Fresnel light.

A hot spot is normally encountered when using a soft box on a Fresnel light. 
The light distribution of the DLH200SD with all the mentioned soft boxes is 
perfectly even and homogenous.

Technical Data: DLH200SD

Weight:	 1500 g (3.3 lbs)
Lamp:	 DL200DHR-NB daylight, 
Dimming:	 200 W - 100 W (daylight)
UV:	 Double UV protection

HBrand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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66 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Version 1 Description Unit price:

1x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 €

1x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 €

1x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 43,00 €

1x DPLS Light shield ring 6,90 €

1x DSCM2 Mono Softcase, large 107,00 €

1x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 €

Kit price:                                                                                                                                3.247,00 €

Special Price price:                                                                                           1.791,90 €

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Special Price:                                                                                                  1.791,90 €saving ≈ 45%

H Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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67All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Version 2 Description Unit price: Total:

2x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 € 2.522,00 €

2x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 € 2.932,00 €

2x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 € 218,00 €

2x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 43,00 € 86,00 €

2x DPLS Light shield ring 6,90 € 13,80 €

1x DSCM Mono Softcase 107,00 € 214,00 €

1x DSCS Soft case, small 139,00 € 139,00 €

2x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 € 506,00 €

Kit price:  6.518,00 € 

Special Price price:  	 3.592,80 € 

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Special Price:                                                                                                  1.791,90 €saving ≈ 45%

HBrand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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68 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Version 3 Description Unit price: Total:
3 x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 € 3.783,00 €

3 x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 € 4.398,00 €

3 x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 € 327,00 €

3 x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 43,00 € 129,00 €

3 x DPLS Light shield ring 6,90 € 20,70 €

3 x DST Dedolight stand 89,00 € 267,00 €

1 x DBP Backpack 492,00 € 492,00 €

2x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 € 759,00 €

Kit price:                                                                                                                               10.942,00 € 

Special Price price:  	 5.613,80 € Special Price:                                                                                                  5.613,80 €saving ≈ 45%

H Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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69All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Version 4 Description Unit price: Total:

2 x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 € 2.522,00 €

2 x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 € 2.932,00 €

2 x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 € 218,00 €

2 x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 43,00 € 86,00 €

2 x DPLS Light shield ring 6,90 € 13,10 €

2 x DST Dedolight stand 89,00 € 178,00 €

1 x DSC1 Soft case, small 386,00 € 386,00 €

2x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 € 506,00 €

Kit price:  7.282,00 € 

Special Price price:  	 4.059,00 € Special Price:                                                                                                  4.059,00 €saving ≈ 45%

HBrand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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70 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Version 5 Description Unit price: Total:

3 x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 € 3.383,00 €

3 x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 € 4.398,00 €

3 x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 € 327,00 €

3 x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 43,00 € 129,00 €

3 x DPLS Light shield ring 6,90 € 20,70 €

3 x DST Dedolight stand 89,00 € 267,00 €

1 x DSC2 Soft case, medium 457,00 € 457,00 €

3x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 € 759,00 €

Kit price:                                                                                                                              10.148,00 €

Special Price price:  	 5.603,50 € Special Price:                                                                                                   5.603,50 €saving ≈ 45%

H Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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71All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Version 6 Description Unit price:

1x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 €

1x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 €

1x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 €

1x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 43,00 €

1x DPLS Light shield ring 6,90 €

1x DCHD200-1 Transport hard case 502,00 €

1x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 €

Kit price:                                                                                                                                 3.643,00 €

Special Price price: 	 2.005,90 €Special Price:                                                                                                  2.005,90 €saving ≈ 45%

HBrand-NEW, full warranty – the Best of the Best
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72 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height 
(distance from socket to electrodes).

Version 1 Description Unit price: Total:

1x DLH200SD Soft light head, 200W daylight 673,00 € 673,00 €

1x HTP200S High temperature pouch 69,00 € 69,00 €

1x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 € 1.466,00 €

1x DEB200H Ballast holder with CLAMP-C 89,00 € 89,00 €

1x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m 109,00 € 109,00 €

1x DSBSS dedoflex silver dome, small 56 x 41 x 33 cm 
(22 x 16 x 13“) 169,00 € 169,00 €

1x DLGRIDS Grid (40°) 123,00 € 123,00 €

1x DSC1 Soft case, small 359,00 € 359,00 €

1x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 € 253,00 €

Kit price:  3.338,00 € 

Special Price price:  	 1.844,50 € Special Price:                                                                                                   1.844,50 €

Brand-NEW, full warranty – the Best of the Best

H DLH200SD Softlight-Version
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73All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

* Please note:
Special high-quality dedolight lamp. 
Not replaceable by other 200W HMI type lamps because of different height (distance from socket to electrodes).

Version 1 Description Unit price: Total:

2 x DLH200D Light head 200W daylight 1.261,00 € 2.522,00 €

1 x DLH200SD Soft light head, 200W daylight 673,00 € 673,00 €

1 x HTP200S High temperature pouch 69,00 €  69,00 €

3 x DEB200D Flicker-free electronic ballast, 200W (90 - 260V AC) 1.466,00 € 4.398,00 €

3 x DEB200H Ballast holder with CLAMP-C 89,00 € 267,00 €

3 x DPOW200D Cable, light head to ballast, 7m  109,00 € 327,00 €

1 x DSBSS dedoflex silver dome, small  56 x 41 x 33 cm 
(22 x 16 x 13“) 169,00 €  169,00 €

2 x DBD8 Standard barn door (eight leaves) 44,00 €  88,00 €

2 x DPLS Light shield ring 6,90 €  13,80 €

2 x DTCF Dichroic tungsten conversion filter 91,00 € 182,00 €

3 x DST dedolight stand 90,00 €  180,00 €

1 x DCHD200-3 Transport hard case 681,00 € 681,00 €

3 x DL200DHR-NB* Daylight lamp, 200W, 70V 253,00 € 759,00 € 

Kit price:                                                                                                                               10.422,00 € 

Special Price price:  	 5.746,79 € 

Brand-NEW, tested, warranty 1 year

Special Price:                                                                                                   5.746,79 €

HK200-3S Sundance Kit Daylight
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74 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

DLH200D – Another doorway to dedolight Lightstream

*�Special Price price only valid with order for DLH200DT Set

Add extra 250% output

Reflector Set SLR25-4SS 
with mounting accessories
4 Reflectors 25x25 cm different spread (1-4)    

incl.: 
4 x DLR reflector locks (DLR-LOCK)
4 x each flexible holding arms 29cm (DMFC29)
4 x each D-clamps (C LAMP-D)
1 x Carry bag (DLRP25)

Special Price:                                               755,00 €*
List Price: 1038,00 €

DPBA-714
Parallel Beam 
Intensifier

Special Price:  357,00 €*

List Price: 632,00 €

DPBA-14HON
Honeycomb

Special Price:  117,00 €*

List Price: 167,00 €

H Brand-NEW, tested, warranty 1 year
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75All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

*�Special Price price only valid with order for DLH200DT Set
*Sale price only valid in combination with Special Price purchases of, DLED7, DLED4, Classic and DLH200 Series.

No. 617 Description
2x DLH200DT 200 W daylight/tungsten light head

1x DLH200SDT 200 W daylight /tungsten soft light

1x HTP200S high temperature resistant pouch

3x DPOW200DT cable, light head to ballast

3x DEB200DT flicker-free electronic ballast, 200 W (90-260 VAC)

1x DLH4 light head

1x DLPA3 PanAura 3 soft box

2x DBD8 8-leaf barn door

2x DPLS light shield ring

1x DL200DHR 200 W daylight lamp

1x DL200DHR-NB 200 W daylight lamp

3x DST stand

1x DSC2 soft case

3-Light kit daylight

Special Price: 	 4.400,00 €

Signs of use

HSeries 200 / Softlight Kit
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76 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 618 Description
1x DLH4x150S Tungsten soft light

1x DT4x150 Power supply

1x DPOW4x150-2 cable, light head to ballast

1x HTP4x150S high temperature resistant pouch

1x DLPA5 PanAura 5

1x DLPA5G PanAura 5 grid

1x DSCXLW soft case with wheels

4x150S PA5 soft light

Special Price: 	 1.248,00 €

Signs of use

I Used equipment Sets
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77All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

No. 502 Description

1x DLH4x150S Soft light head, 4 x 150 W tungsten

1x DT4x150 Power supply / control unit for DLH4x150S 

1x DLPA3 Complete Panaura dome with all diffusers

2x Cable

1x DST Lighting stands

1x HTP4x150S High temperature resistant pouch for DLH4x150S

Soft light 4 x 150 W Tungsten
4 light sources, individually dimmable, maximum control, 3400 K and all warmer colour 
temperatures.

List Price: 1.888,00 €

Special Price: 	 970,00 €

Light signs of use

IUsed, Tested, warranty 1 year - Panaura 3
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78 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Our Panaura 7 soft light works with a single 1200 W lamp (G22 socket). Integrated speed ring for Panaura® 7 soft box. It is powered by the NEW 
DEB1200D ballast which offers manual dimming and DMX control as standard. 

Version 1 Description Unit price: Total:

1x DLH1x1200SD Soft light head 1200 W daylight incl. UV protection glass 1.517,00 € 1.517,00 €

1x DEB1200D Flicker-free electronic ballast, 1200 W (90 - 264 V AC) 3.161,00 € 3.161,00 €

1x DPOW1200D Cable, light head to ballast, 7 m (23 ft.) 299,00 € 299,00 €

1x DL1200DHR-NB Metal-halide lamp 1200 W daylight, G22 256,00 € 256,00 €

DLH1x1200SD Daylight 1 x 1200 W – Very light signs of use

DLH1x1200SD

DEB1200D

DPOW1200D

DL1200DHR-NB

DLPA7

DLPA7-HTS3

Options of NEW products - No signs of usage: List price: Sale price:

1x DLPA7 dedolight Panaura 7 837,00 € 585,00 €

1x DLPA7-HTS3 High temperature shields für Panaura7 domes, Set of 3 pieces 159,00 € 111,00 €

1x DLPA7G Grid 40°, fits dedolight Panaura 7 329,00 € 230,00 €

If you want a carry bag for this, please ask and we´ll offer

DLPA7G

Special Price: 	  2.350,00 €
List Price: 5.233,00 €

saving ≈ 55%

I DLH1x1200SD Daylight 1 x 1200 W



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

79All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Ex demo, exhibition and rental

Please contact us with your requirements and we can assist you on specifying lights and accessory.
In our rotating demo stock of museum fixtures we might have the perfect tool (LED, discharge, incandescent).

Hessisches Landesmuseum, Darmstadt

the Museum of Islamic Pottery, Cairo

List Price: 417,00 €

Special Price:                                 199,00 €

DLAD1DIM

List Price: 397,00 €

Special Price:                                 195,00 €

DLAD1 Fitting 12V/max.100W for 230V 3phase track

dedolight museum fixture with experience (used) J
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80 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

K LED Power Lights

Single lights from our test and qualification program, perfect color 
quality, most are single units only unless otherwise mentioned

K1 - Quadrel 2x2 
850 W, Bicolor, 2900 – 5600 K, 110/240V, 10m ca. 1500 lux

Special Price:                                                                                                                                  440,00 €

DLYETI-BI 

Special Price:                            190,00 €

1000W LED Flood Lighthead,
monocolor

1000W Flood Lighthead, 
monocolor, daylight

Special Price:                            170,00 €

K2 - 1000W LED Flood Lighthead
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81All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

KLED Power Lights K

K3 - Nanlux TK200

K4 - Nanlux TK450
Special Price:                                                                                                                                  472,00 €

Rated Power 240W

Input Voltage/Current DC24V/10.4A Max, 
AC100-240V 50-60Hz

CRI 96

TLCI 98

CCT 5600K

Dimming 0-100%

Control On-board controller, 2.4G, Bluetooth, 
DMX, RDM, LumenRadio

Effect
INT Loop, Flash. Pulse, Storm, TV, 
Paparazzi, Candle/Fire, Bad Bulb, 
Firework,Explosion and Welding

Special Price:                                                                                                                                  794,00 €

Rated Power 455 W

Input Voltage/Current DC48V/10A Max, AC100-240V 
50/60Hz

CRI 96

TLCI 98

CCT 5600K

Dimming 0-100%

Control On-board controller, 2.4G, Bluetooth, 
DMX, RDM, LumenRadio

Effect
INT Loop, Flash. Pulse, Storm, TV, 
Paparazzi, Candle/Fire, Bad Bulb, 
Firework,Explosion and Welding

List Price: 828,00 €

List Price: 1.393,00 €
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82 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

K LED Power Lights

LEDGO LG-G260 LED RGBAW Light with DMX

Special Price:                                                                                                                                  440,00 €

CRI(Ra): 95

Power Consumption: 260W

Input Voltage: 100~240V AC

Output Voltage: 48V5.8A DC

Color Temperature: 2700K-7500K

Illumination(LM): 2700K:15887LM  7500K: 18617LM

Power Consumption: 260W

Illumination(LUX): 507fc/5457lux@1M at 2700K

589fc/6338lux@1M at 7500K

Brightness control:  Color Dim (RGB): 2.4G remote / 
WiFi APP / DMX / Dimmer

LEDGO LG-G260 MagicHue Series LED Studio Light, 260W, RGBW 
with DMX, incl. Flight Case, Barndoor

  15887-18617LM Super bright illumination
  2700 - 7500K Wide Colour Temperature Range
  260W Power
  48V5.8A DC, 100-240V AC Power Source
  Dual V-Mount Plates for Optional Battery Power
  �DMX & WiFi Control Ready - Use with A34 Optional Handheld 

Remote or A30 WiFi Transfer Device with “NEW” LEDGO smart 
device App

Working 
Termperature(°C) -20 to 40°

Working 
Lifetime(Hour) 50000 Hours

Certification: CE/RoHS

Control model: 2.4G remote / WiFi APP / DMX / 
Dimmer

Weight: About 11kg

Dimension: 858*613*148mm
33.8*24.1*5.8“

JE0A1523 JE0A1524

JE0A1525 JE0A1536
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List Price: 1.874,00 €
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83All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

KLED Power Lights

Dyno 650C RGBWW LED Soft Panel Light

63
0

42
7

850.8

711.6

173.1

145

161

Power Consumption: Nominal 650W, Max 700W

LED Total Power: 672W x 5

Power Supply: AC100-240V 50/60Hz

OPTICAL: Beam Angle: 160°  LED Type: RGBWW

CRI: Average 95

TLCI: Average 95

CCT: 2700K-20000K(G/M)

Dimming: 1 – 100% in steps of 0,1%

Control: On-board control, 2.4G, Bluetooth, DMX (5 pin), RDM, LumenRadio

On Board Effects: Hue Loop, CCT Loop, INT Loop, Flash, Pulse, Storm, Police Car, TV, Paparazzi, 
Candle/Fire, Disco, Bad Bulb, Firework, Explosion, Welding

Special Price:                                                                                                                             2.053,00 €

63
0

42
7

850.8

711.6

173.1

145

161

List Price: 3.602,00 €
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84 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

K LED Power Lights

LG-G160 LED RGBAW Light with DMX
LEDGO LG-G160 MagicHue Series LED Studio Light, 160W, RGBW 
with DMX incl. Flight Case, Barndoor

  9760-10880LM Super bright illumination
  2700 - 7500K Wide Colour Temperature Range
  160W Power 
  48V DC 3.34A, 100-240V AC Power Source 
  Dual V-Mount Plates for Optional Battery Power 
  �DMX & WiFi Control Ready - Use with A34 Optional Handheld  
Remote or A30 WiFi Transfer Device with “NEW” LEDGO smart 
device App

CRI(Ra): 95

Power Consumption: 160W

Input Voltage: 100-240V AC

Output Voltage: 48V DC 3.34A

Color Temperature: CCT 2700K-7500K

Illumination(LM): 2700K: 9760LM; 7500K: 10880LM

Power Source: 48V3.34A DC, 100-240V AC , 
Sony V-lock battery

Illumination(LUX): 2700K: 4530LUX@1M,

7500K: 5650LUX@1M

Brightness control:  WiFi, 2.4G, DMX and Dimmer

Special Price:                                                                                                                                  330,00 €

Working 
Termperature(°C) -20 to 40°

Working 
Lifetime(Hour) 50000 Hours

Certification: CE/RoHS

Control model: 2.4G remote / WiFi APP / DMX / 
Dimmer

Weight: About 7kg

Dimension: 610*550*150mm 
20*18*4.9“

List Price: 1.343,00 €
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85All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

LLED Panels for Studio and Mobile use

Helios B100
Studio, Video, dimming bicolor
100W LED panel (3 pcs available)

List Price approx: 400,00 €

Special Price:                                                                                                              185,00 €

Adopted high-tech LED beam with more than 30,000 
hours life time and also with highly efficiency, energy 
saying, minimal light loss characteristics. By swinging 
one or more of 4-way barndorrs leaves into the 
beam‘s path, you can selectively light areas of the 
subject that you want to, and keep light from areas 
that you don‘t want illuminated. The panel light is rea-
dy for worldwide use thanks to its 100 to 240 VAC 
adapter but you can also run it on optical V-mount 
batteries when mains power is unavailable.

Color temperature 3200-5500K adjustable. Built 
with DMX control system perfectly not only suitable for 
indoor outdoor video fill light, wedding photography, 
children‘s photography, product photography, but 
also studio, television, film, engineering.

Power 100w *2 W=100W Y=100W 
=Tungsten1000W

CRI 95

Color temperature Dimming 3200-5600k

Light Angle 60 Degree

Adjustment Panel control, Remote control, DMX

Working Voltage AC 110-220V, Battery 14.8V

LED Beam 480pcs(240pcs cold. 240pcs warm)
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86 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

L LED Panels for Studio and Mobile use

GK-900B

StudioLED Ultrasoft S150B Pro

Power: 54W 

Led Quantity: 900PCS 

CCT: 3200-5600K 

Dimmer: 10%-100% 

Special Price:                                                                                                                                    95,00 €

CRI: ≥95 

BAT: Sony NP-F Series

Voltage: DC13-19V

Size: 302*191*42mm

150W, Bicolor 3200K-5600k, CRI ≥95
Dimensions: 620 x 340 x 470 mm/ Weight: 15 kg

Special Price:                                                                                                                                  175,00 €
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87All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

LLED Panels for Studio and Mobile use

SM202PRO 80W, Bicolor 2700K~5600K, APP control, Dimensions: 320 x 200 x 35 mm

SM212 - Bicolor 40W, Dimensions:  240mm x 200mm

Special Price:                                                                                                                                    93,00 €

Input power: 110V/240V 50Hz/60Hz

Output power: 80W

CCT: 2700-5600K 

Dimmer: 0%~100% 

CRI: ≥95 

Lumen: 3000LM

Lifespan: 50000h

Control model APP control (remote control optional)

Special Price:                                                                                                                                    80,00 €

Input power: 110V/240V; 50Hz/60Hz

Output power: 40W

Adapter: 18V/3A

Lumen: 1600LM

Adjustment Range: Stepless Adjustment 

CCT: 2700K – 5600K

CRI: RA > 95

Include: Include Remote

incl. Soft case
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88 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

L LED Panels for Studio and Mobile use

Travor FL-3060A

Visico LED-50AII 50W, Bicolor

Special Price:                                                                                                                                    75,00 €

Fabric Light, Flexible LED Panel, 
85W, daylight

1/4“ screw hole on the bracket 
allows you to attach it to a light 
stand (Light stand not included).

NEW, functional, no warranty

Special Price:                                                                                                                                 155,00 €

AC and DC operations with NPF 
batteries (not included).

Accurate color rendering, 
CRI more than 97%

Eco-friendly long-lasting LEDs are ra-
ted for up to a 30,000 hour lifespan.

Brightness adjustment 
from 0 to 100%

Color temperature adjustment 
from 3200 to 5600K

Super thin, light weight, compact, 
protable and bright.
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89All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

LLED Panels for Studio and Mobile use

Tecpro Liteflex Daylight TP-LF-D-SET - Brand New

Tecpro RGBWW LED - Liteflex TP-LF-C-SET - Brand New

Special Price: 	  165,00 €
List Price: 879,00 €

Special Price:                                                                                                   130,00 €
List Price: 347,00 €

The LED panel itself is rainproof. The detachable power stick is not rainproof and can be used 
with extension cable from a distance.

High Light Output
Higher light output than most of the competitors’ products.

Size with Power Stick: 41x29 cm

Weight of Light Panel: 426g

Weight of Power Stick: 674g

Color Temperature: 5600K

Power Consumption: 40W (3A)

Input on Power Stick: 12-20V

TLCI: 96

Delta UV:  -0,0019

CCT: 2900~6500K

CRI: RA>96  R9>90

LED Source: 40W

Power: DC in 48V   830mA



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

90 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

L LED Panels for Studio and Mobile use

_MG_9510

5D3_0033

_MG_0304

Feather LED ohne Grid  - Interview Ausleuchtung mit Michelle

A special, lightweight and handy Bicolor light panel, 
available in two versions.

The Feather 350 (see image top left) shows a 
very smooth and even surface. 

The Feather 400 (see image top right) shows 
higher light emission.

Also here, light distribution very smooth, but 
when looking at the diffusor, the actual active 
LED light sources are visible. 
This can only be disturbing when a reflex in an 
eye glass becomes visible.

Easy handling and convenient power supply, either with two standard NPF batteries, or with 
miniature mains power supply.

Tecpro Feather LED - brand NEW

Code TP-FEA400-BI  Feather Bicolor 400
Tecpro Feather bicolor. Soft Light. 45W. Dual power supply mode: battery-operated or AC power supply

List Price: 298,00 €

Special Price:  	 170,00 €

Code: TP-FEA350-BI  Feather Bicolor 350
Tecpro Feather bicolor. LED Pad. 45W. Dual power supply mode: battery-operated or AC power supply

List Price: 298,00 €

Special Price:  	 170,00 €
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91All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

LLED Panels for Studio and Mobile use

Feather specifications

TP-FEA350-BI

Weight: 1.1 kg

Size: 25 x 44 x 4,2 cm

Power consumption: 45 W

Input voltage: 100 - 240 V, DC 7,4 V

Color temperature: 5500K - 3200K

Light output: 950 Lux /1 m

TP-FEA400-BI

Weight: 0,8 kg

Size: 25 x 44 x 4,2 cm

Power consumption: 45 W

Input voltage: 100 - 240 V, DC 7,4 V

Color temperature: 5500K - 3200K

Light output: 1050 Lux /1m

Feather light with textile grid 
TPFEA Grid 30 TPSC-FEA Softcase for 2x Feather, stands, accessories

Feather accessories - brand NEW

DLB-NPF950 Battery        DLCH-NPF Battery chargerTP-PSFEA Mains power supply for Feather

Feather power supplies

Special Price:                                                       78,00 €
List Price: 119,00 €

Special Price:   19,00 €
List Price: 30,00 €

Special Price:       49,00 €
List Price: 70,50 €

Special Price:        14,00 €
List Price: 23,50 €

Special Price:        34,00 €
List Price: 61,00 €
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92 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

L LED Panels for Studio and Mobile use
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Clearance Sale – Best Price Ever!
One generation before last Felloni 2, complete sets 
(3 lights each) in a soft carrying bag with an unbelie-

vable price

  For a great number of years our Felloni lights have been standard equipment worldwide.

  �For the smallest team, for NEWs and documentaries, for lighting rental houses,  
as well as for complete studio lighting.

  �Today, we offer some of the older generations from stock, or refurbished lights  
at absolutely exceptional prices.

  �In order to make it easier for you to choose, please take a good look at the  
following classifications.

  Exit Angle
30 degree and 50 degree are universally used.
15 degree exit angle may be better suited as back light, hair light or contour light.
Low profile – only a few of them are left. They feature an exit angle of  
45 degree. Possible advantage when installed in a low ceiling.

  Color Quality
Over the years we have improved the color from second to third generation.  
Felloni 2 was CRI 85, Felloni 3 has CRI 95. Then we also had the in-between 
generation of dedocolor, which was the first time we were really absolutely happy 
with skin tones, and we were offering the optimum color quality possible at that time.

  Standard and High Output
The High Output Fellonis offer about double the light output in 
comparison to the standard version.

  Mono-Color
Felloni lights with tungsten light 3200 K (T)
Felloni lights with daylight approx. 5600 K (D)
These mono-color lights offer approximately double the light output 
in comparison to the bicolor lights.

High Output
Mono-Color
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93All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

LLED Panels for Studio and Mobile use

Freebie – there are also some offers included for sets with 3 Fellonis – and those come with a textile bag free of charge.

TPSC1

TPSC3

  Bicolor
Variable color temperature from 3200 K tungsten light to 5600 K daylight.
For use in documentaries of special interest, because it offers you the opportunity to match individual 
ambient light color situations, where you often find a strange mixture of ambient color temperatures.

For the lighting of talents this also gives you the opportunity to adjust the key light in the optimum way, 
but also to tune the fill light slightly warmer, to achieve more pleasant skin tones.

For the back light you may want to choose a higher color temperature (colder), which may possibly 
give you a better separation from the background.

  DMX
If you remove the dimmer box, you can replace it by a DMX control box 
(has to be purchased separately).

Not all of the DMX control boxes for the Fellonis work on each of those lights. There are different 
generations and different software.

Also, it may depend on the kind of control panel that you are using, whether it is a simple one 
(usually works very well) or a very complex studio version, which may give out not only a DMX 
signal, but also wants a feedback signal from the light (RDM).

So here, a possible consultation or testing may be required to find the right one – and we may 
not have many of those left.

  Dimmability
All Fellonis can be dimmed with not much of noticeable steps.

  Battery Operation
Simply slide out the power supply for AC, and now slide in your own V-lock lithium battery, 
approx. 14 V, higher capacity, or buy such a battery from us, called DS95SI, which also 
features a built-in charger.

In general, I would recommend that you buy NEW batteries, because used batteries may fail sooner.

  Soft Boxes
For the very soft and gentle lighting of persons or objects we offer the TP-LONI-SBX-42 Soft box 
(Fits onto all different Fellonis.

Special Price:                                                      68,00 €
List Price: 98,00 €
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94 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

L LED Panels for Studio and Mobile use

FELLONI1stGENERATION

Code Description Stock (piece) List Price Special Price Price

TP-LONI-T15 Felloni - Standard - Tungsten 15° 19 439,50 € 50,00 €

TP-LONI-T30 Felloni - Standard - Tungsten 30° 44 439,50 € 50,00 €

TP-LONI-T50 Felloni - Standard - Tungsten 50° 14 439,50 € 50,00 €

TP-LONI-T15HO Felloni - High Output - Tungsten 15° 1 732,50 € 70,00 €

TP-LONI-T30HO Felloni - High Output - Tungsten 30° 1 732,50 € 70,00 €

TP-LONI-T50HO Felloni - High Output - Tungsten 50° 19 732,50 € 70,00 €

TP-LONI-D15 Felloni - Standard - Daylight 15° 63 439,50 € 50,00 €

TP-LONI-D30 Felloni - Standard - Daylight 30° 2 439,50 € 50,00 €

TP-LONI-BI50 Felloni - Standard - Bicolor 50° 1 439,50 € 50,00 €

FELLONI2ndGENERATION

Code Description Stock (piece) List Price Special Price Price

TP-LONI2-T15 Felloni 2 - Standard - Tungsten 15° 1 439,50 € 60,00 €

TP-LONI2-T15-White Felloni 2 - Standard - Tungsten 15° White 5 439,50 € 60,00 €

TP-LONI2-T50 Felloni 2 - Standard - Tungsten 50° 8 439,50 € 60,00 €

TP-LONI2-T30HO Felloni 2 - High Output - Tungsten 30° 1 732,50 € 80,00 €

TP-LONI2-D30 Felloni 2 - Standard - Daylight 30° 4 439,50 € 60,00 €

TP-LONI2-D50 Felloni 2 - Standard - Daylight 50° 4 439,50 € 60,00 €

TP-LONI2-D30HO Felloni 2 - High Output - Daylight 30° 35 732,50 € 80,00 €

TP-LONI2-D50HO Felloni 2 - High Output - Daylight 50° 2 732,50 € 80,00 €

TP-LONI2-BI30 Felloni 2 - Standard - Bicolor 30° 1 439,50 € 60,00 €

TP-LONI2-BI15HO Felloni 2 - High Output - Bicolor 15° 1 732,50 € 80,00 €

TP-LONI2-BI30HO Felloni 2 - High Output - Bicolor 30° 5 732,50 € 80,00 €

FELLONI LOW PROFILE - 45° EXIT ANGLE

Code Description Stock (piece) List Price Special Price Price

TP-LONI2-LPT50 Felloni 2 - Low Profile - Tungsten 50° 1 519,50 € 40,00 €

TP-LONI2-LPD30 Felloni 2 - Low Profile - Daylight 30° 8 519,50 € 40,00 €

TP-LONI2-LPD50White Felloni 2 - Low Profile - Daylight 50° White 1 519,50 € 40,00 €

TP-LONI2-LPBI30 Felloni 2 - Low Profile - Bicolor 30° 1 519,50 € 40,00 €

Brand-NEW, full warranty



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

95All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

LLED Panels for Studio and Mobile use

FELLONI DEDOCOLOR

Code Description Stock (piece) List Price Special Price Price

TP-DCOL-D50 Felloni dedocolor - Standard - Daylight 50° 56 550,00 € 85,00 €

TP-DCOL-BI50 Felloni dedocolor - Standard - Bicolor 50° 8 550,00 € 85,00 €

TP-DCOL-T30HO Felloni dedocolor - High Output - Tungsten 30° 2 916,00 € 90,00 € 

TP-DCOL-T50HO Felloni dedocolor - High Output - Tungsten 50° 2 916,00 € 90,00 € 

TP-DCOL-D30HO Felloni dedocolor - High Output - Daylight 30° 49 916,00 € 90,00 €

TP-DCOL-D50HO Felloni dedocolor - High Output - Daylight 50° 51 916,00 € 90,00 €

TP-DCOL-BI30HO Felloni dedocolor - High Output - Bicolor 30° 1 916,00 € 90,00 €

TP-DCOL-BI50HO Felloni dedocolor - High Output - Bicolor 50° 2 916,00 € 90,00 €

 TP-PSVM Felloni V-Mount power supply is included in each kit.

Code Description Stock (piece) List Price Special Price Price

TP-LONI-T30 Felloni  - Standard - Tungsten 30° 3 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-T50 Felloni  - Standard - Tungsten 50° 2 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-T30HO Felloni  - High Output - Tungsten 30° 1 2.197,00 € 1.295,00 €

TP-LONI-T50HO Felloni  - High Output - Tungsten 50° 7 2.197,00 € 1.295,00 €

TP-LONI-D15 Felloni  - Standard - Daylight 15° 6 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-D30 Felloni  - Standard - Daylight 30° 28 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-D50 Felloni  - Standard - Daylight 50° 75 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-D30HO Felloni  - High Output - Daylight 30° 13 2.197,00 € 1.295,00 €

TP-LONI-BI30 Felloni  - Standard - Bicolor 30° 4 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-BI50 Felloni  - Standard - Bicolor 50° 8 1.317,00 € 690,00 €

TP-LONI-BI15HO Felloni  - High Output - Bicolor 15° 1 2.197,00 € 1.295,00 €

TP-LONI-BI30HO Felloni  - High Output - Bicolor 30° 15 2.197,00 € 1.295,00 €

TP-LONI-BI50HO Felloni  - High Output - Bicolor 50° 2 2.197,00 € 1.295,00 €

TP-DCOL-D50 Felloni dedocolor - Standard - Daylight 50° 3 1.650,00 € 577,00 €

TP-DCOL-D50HO Felloni dedocolor - High Output - Daylight 50° 1 2.748,00 € 962,00 €

FELLONI KITS EACH WITH 3x FELLONI AND FREE SOFTBAG

Brand-NEW, full warranty
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96 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

L LED Panels for Studio and Mobile use

A NEW option for lighting film, TV and commercials.

Kelvin Tile was the first lighting system based on LED technology for gentle 

white light with adjustable intensity and color temperature from 2200K to 6500K. 

Even dimmed color temperature remains constant.

Element Labs - Kelvin Tile

Kelvin Tile R-KTI-PBOX
Kelvin Paintbox with PSU, no power cable

Kelvin Tile LH-KIT-I-02 Kelvin K1
I-Power Base Unit, high diffuser and power supply, barn doors, single yoke

List Price: 2.178,00 €

Special Price: 	 280,00 €
List Price: 642,00 €

Special Price: 	 40,00 €

  High efficiency

  Low heat

  �6 different color LEDs are specially matched for digital video or film

  AC and battery driven for studio or mobile use

Like NEW – DEMO Equipment - no warrenty

M Focusing LED lights

Lightweight design for maximum portability & high colour rendering 

index to ensure faithful colours. 

Can be powered from mains or from V-Mount style battery (not 

supplied).

  �Power: 54W. Power Source: 12-16.8V DC

  �5,600° Kelvin

  �CRI (Ra) > 95

  �Dimmer Control : Stepless from 5% - 100%

  �Control brightness manually, WiFi via app (optional), radio remo-

te control 2.4G (optional)

  �Illumination intensity (1 m. ): 8.595 LUX

  �Spigot mount size 16mm | 5/8“

  �Dimensions: 450 x 60 x 380mm

  �Weight: Approx. 2050g

Special Price:                                                                                                                                  195,00 €

LG-900SC LEDGO Daylight LED Light - NEW

List Price: 353,00 €
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MFocusing LED lights

F150S - CAME-TV Boltzen 150W, Fresnel focusable LED Bicolor

B-100S - CAME-TV Boltzen 100W, Fresnel focusable LED Bicolor 

Special Price: 	 130,00 €

Special Price:                                                                                                                                  190,00 €

Color Temperature: 5600K

Power 150W

Illumination: 11800LM

Voltage: AC 110V-240V, DC 12V-24V

Function: APP /DMX

CRI: CRI/R9 96/90

TLCI: TLCI 98

Beam angle: Focusable 38-90°

  �High CRI (Ra96)
  ��Color Temperature 3200K - 5600K
  �Wifi Build-in
  �Fanless for quiet operation
  �AC Power Adapter included

  ��Dimming Knob can steplessly adjust the brightness according to users‘ need.
  ��LCD Display Screen
  �Filter Set includes Soft and Milky-White filters to create a specific lighting look.
  �Beam Angle: 25°-80°
  ��There is 1 LED COB (Chip On Board)
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98 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

M Focusing LED lights

Highly effective Fresnel light, two separate 
controls for tungsten and daylight range
CRI 97 – 98, 
TLCI above 98. 
TM – 30 – 15 Rg 99 – 100. 
Dimensions 330 x 480 x 518 mm, 
Weight 9.5 kg, 

WG200

Special Price:	 395,00 €

Brand NEW

Winningear_200W_BiColor-1028

Winningear_200W_BiColor-1029

Winningear - 200W- BiColor
Special Price: 	  295,00 €

List Price: 849,00 €

Battery Level Indicator: N/A

Brightness Control: WiFi, 2.4G, DMX and Dimmer

Colour Temperature: 5600K

Control: Wifi Box - Brightness

Modular: No

CRI (Ra): 95

Illumination:
(LM):7980 / (LUX): Spot 
9°:53979@1M | Flood 
46°:10256:@1M

Dimensions:  390 x 230 x 190mm

Weight: Approx. 5.2kg

LG-D1200M - LED Fresnel Light 
120W, Daylight with DMX, Beam angle can be adjusted from 10° to 70°
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MFocusing LED lights

Power consumption 200W. 
Input voltage 100 - 240V. 
Size 330 x 480 x 518 mm. 
Weight 9,5 kg. 
Very good colour values.

GLCSJ200W - 200W
Bicolor LED focusing luminaire with 
Fresnel lens.

Special Price:	 390,00 €

GLCSJ450W - 450W
focussing LED bicolor Fresnel light, power consumption 450W, 
very good color values, full dimming.

Special Price:                                                                                                              395,00 €

2m 3m

LED 450W 
5600K

42213 lux @ 15° 20191 lux @ 15°

9036 lux @ 60° 4520 lux @ 60°

LED 450W 
3200K

39680 lux @ 15° 18979 lux @ 15°

  8493 lux @ 60° 4248 lux @ 60°
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100 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

N non-focusing LED Lights with detachable Reflectors

Mars M-300BI - 300W, Bicolor

Weeylite Ninja 200 - 60W, 2800K – 8500K 

Color temperature: 3200-5500K

Voltage 110-240V

Power: 300W

CRI: 95Ra 

Dimension: 380-135*220mm

Weight: 2.6 kg

Special Price:	 85,00 €
List Price: 250,00 €

Special Price:	 56,00 €

Color Temperature: 2800K~8500K

Brightness: 0%~100% (adjustable)

Max. luminous flux: 5800lm

Channel: 1~19

Color rendering index: CRI>95, TLCI >95

Lithium battery: LI-battery NP-F960/F970 series

Dimension: 175x92x85mm

Weight: 989.8g
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Nnon-focusing LED Lights with detachable Reflectors

Nanlux Evoke 1200

Evoke Technical Data: 

Model Evoke 1200

Rated Power 1200 W

Input Voltage/Current DC48V/25A Max, AC100-240V 50/60Hz

OPTICAL Beam Angle: 120   LED Type: W

CRI 96

TLCI 97

CCT 5600K

Dimming 0-100% in ultra-precise intervals of just 0.1%

IP Rating IP54

Control On-board controller, 2.4G, Bluetooth, DMX, RDM, LumenRadio, Wire Control

On Board Effects INT Loop, Flash, Pulse, Storm, TV, Paparazzi, Candle/Fire, Bad Bulb, Firework, Explosion and Welding

Product Size
Light Fixture (without Yoke): 330  241  210mm/12.99  9.48  8.26“
Light Fixture (with Yoke): 503  370  210mm/19.8  14.56  8.26“
Power Supply: 376.5  181  246mm/14.82  7.12  9.68“

Product Weight
Light Fixture: 6.94kg/15.3lb
Power Supply: 10.5kg/23.14lb
Yoke: 1.84kg/4.05lb

Includes
Evoke 1200 x 1, Yoke x 1, Power Supply x 1, Reflector x 1, DC Cable 5M x 1, Power Cable 4.5M  x 1, 
User Manual x 1, USB Flash Drive x 1, DMX Reference Guide x 1, Thank You Card x 1

Optional Accessories
Fresnel Lens , Squre Softbox , Octagonal Softbox , Lantern Softbox , Parabolic Softbox 150cm ,
NL Mount Reflector 26   , DC Cable (10M&15M) , Two/Four Lights Frame , Flight Case

Special Price:	 1.692,00 €

The Evoke 1200 delivers stunning levels of flicker 
free, controllable light, comparable to that of a 
1.8kW PAR or 2.5kW HMI Fresnel.

This has been created around a powerful COB 
LED source featuring state-of-the-art software 
exclusively developed by the Nanlux team. 

Fully controllable, the EVOKE 1200 supports 
both wired and wireless control via Nanlink APP, 
DMX/RDM, Bluetooth and Lumenradio TimoTwo.

The highly accurate user interface, with its 0.1% 
precision allows for pin-point accuracy in both 
output and intensity.
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102 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

O Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening

Preise ab Lager München, exkl. Mehrwertsteuer. • Spezifikationen und Preise können geändert werden ohne Vorankündigung.
Dedo Weigert Film GmbH • Karl-Weinmair-Straße 10 • D-80807 München • Tel. 089 - 356 16 01 • Fax 089 - 356 60 86 • info@dedoweigertfilm.de • www.dedoweigertfilm.de

NEU:  Z -180 - TageslichT

Z-180, die Technik:
   Stromspeisung intern: 6 AA Batterien  

oder Sony NP-F Akku

  Externe Stromspeisung: 5,8 – 16,8 V

  Maximale Stromaufnahme: 17 W

  Maße: 17,0 x 11,4 x 5,9 cm

  Gewicht: 481 g

0
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8

0,1

0,8

0,7

0,6

0,5

0,4

0,3

0,2

Z-180 Tageslicht mit Kunstlichtkonversionsfilter (orange)
der Farbort liegt absolut ideal – auf der Planck-Kurve
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Z-180 Tageslicht ohne Filter
hier liegt der Farbort ganz dicht bei der Planck-Kurve 

 

Z-180    € 315,-
- exkl. MwSt - 

Lieferumfang: 
   1 Kugelgelenkarm mit Befestigungsschuh  

und 1/4“ Gewinde

   1 Diffusionsfilter

   1 Kunstlichtkonversionsfilter

FL
_Z

18
0-

D-
M

P0
81

2.
in

dd

CRI 85 CRI 79

Z-180 technical specifications
  �Internal Power: 6 AA Batteries or  

Sony NP-F (non-removable)

  �External Power: 5,8 – 16,8 V

  �Max. Power Consumption: 14 W

  �Measurements: 17,0 x 11,4 x 5,9 cm

  �Weight: 481 g

Z-180 comes with:
  1 Metal ball joint with shoe with 1/4“ screw

  1 Diffusion filter

  1 Tungsten conversion filter

Z180 - Daylight
Tecpro Z180 daylight - brand NEW

List Price: 315,00 €

Special Price:	 119,00 €
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Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening O

Dedo Weigert Film GmbH  
Karl-Weinmair-Straße 10 Tel.:  +49 (0)89 - 356 16 01 
80807 Munich/Germany  Fax   +49 (0)89 - 356 60 86
info@dedoweigertfilm.de  www.dedoweigertfilm.de

Contact:
Funda Zimmer
e-mail: fzimmer@dedoweigertfilm.de
Tel.:+49(0)89 - 35616-101

NEW:  Z -180S - Bicolor

color Z-180 Daylight Z-180S Bicolor

17 W 8,5 W to 17 W

Daylight 1080 Lux CRI 78,9 505 Lux CRI 78,4

Tungsten with Filter 580 Lux CRI 84,9 275 Lux CRI 84,9

Tungsten with LED color change – 420 Lux CRI 86,8

Medium color position (approx 4.200 K) – 1040 Lux

Both products (the pure Daylight Z-180 as well as the Bicolor Z-180S) show values with higher output and even light and color 
distribution over the entire lit field with a near perfect color rendition which surpass most other comparable lights.

Joining several Z-180 lights, sideways or above each other, 
provides automatically the control contacts – thus all coupled 
lights can be dimmed from one control knob whilst with the 
Bicolor Z-180S version one single other knob controls color 
temperature for all lights.

IntroducIng

Z180S - Bicolor

List Price: 335,00 €

Special Price:  	 129,00 €

Tecpro Z180S Bicolor - brand NEW
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104 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

O Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening

The Pocket Ledrama can be used as onboard light on a camera. 

It can be used equally well as an offboard light, alone or with other such lights. 

Possibly in combination with our small focusing LED lights.

Technical Data

Angle of exit: 45°

Weight: 1100 g / 38.8 oz

Mounting: ¼“ thread

Power supply: 6  -18V DC

Input for external power: mini jack 2.5 mm

alternatively: Sony NPF battery

Power current: at 6 V maximum 2.9 A, at 15 V maximum 0.97 A

Power consumption: 14.6 W, maximum 17.4 W

Color temperature range: 3200K – 5600K, continuously adjustable

Color quality: CRI 93, TLCI 94

Working temperature: -20 to +45°C / -4 to 113°F

Protection Class: IP20

Expected lifetime of LED (LM70) 50,000 h

Dimming: manual or wireless 100 to 0 %

Photometric Data

1m/3ft 2 m/6ft	 3 m/9ft

3200K 1270 lux / 117 fc 318 lux / 29 fc 141 lux / 13 fc

5600K 1283 lux / 119 fc 320 lux / 29 fc 143 lux / 13 fc

Pocket Ledrama without diffusor

Pocket Ledrama with diffusor panel

Pocket Ledrama - brand NEW

List Price: 603,00 €

Special Price:                                                                                                              290,00 €
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Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening O

Weeylite RB08P

K160

Mini RGB Portable LED Light. Select from 360 colors in RGB mode or adjust the color temperature from 2500 

to 8500K. The light is dimmable from 100% brightness to 10%. Integrated 3000mAh battery with micro-USB 

charging port. 8W

Special Price:                                                                                                                                    26,00 €

Daylight LED Video Light

Standard hot shoe (cold shoe) with 2 x 1/4“-20 threads

Magnetic Tungsten Filter, Magnetic diffusion Filter

Battery operated by: 2x AAA batteries

Special Price:                                                                                                                                    15,00 €
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106 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

O Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening

K320 • NEW

K480 • NEW

Daylight LED Video Light

Standard hot shoe (cold shoe) with 2 x 1/4“-20 threads

Magnetic Tungsten Filter, Magnetic diffusion Filter

Battery operated by: 4x AAA batteries

Special Price:                                                                                                                                    20,00 €

Daylight LED Video Light

Standard hot shoe (cold shoe) with 2 x 1/4“-20 threads

Magnetic Tungsten Filter, Magnetic diffusion Filter

Battery operated by: 4x AAA batteries

Special Price:                                                                                                                                    25,00 €
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Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening O

TP-FEA100-BI • NEW

TP-FEA144-BI • NEW

Special Price:                                                                                                                                    28,00 €

Special Price:                                                                                                                                    30,00 €

Tecpro Feather bicolor LED panel. 16W. AC and DC operations with NPF batteries (not included).

Color temperature adjustment from 3200 to 5600K

Tecpro Feather bicolor LED panel. 15W. AC and DC operations with NPF batteries (not included).

Color temperature adjustment from 3200 to 5600K
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108 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

O Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening

Visico LED-25A

W64RGB

Special Price: 	 12,00 €

Special Price: 	 22,00 €

6W RGB LED Light

  2500-9000K Color Temperature

  Full RGB

  20 x Preset Colors & Effects

  CRI 95+

  Built-In 2000 mAh Lithium-Ion 

Battery

Model: LED-25A/50A

Power output: 25W/50W

Illuminance: 200lux/m/500lux/m

Brightness: Adjustable 0-100%

Color temperature range: Adjustable 3200~5600K

Color rendering: ≥96

TLCI: ≥97%

LED service life: ≥30000

Connection: Cold shoe with 1/4”-20 thread hole/
Ø16 connector

Power source:

NP-770 4800mAh/7.4V Lithium battery 
or AC100-240V 50-60Hz DC 7.2-15V 
adapter/NP-770 4800mAh/7.4V Lithium 
battery or AC100-240V 50-60Hz DC 
7.2-15V adapter

Weight (kg): 300g/1100g

Size (cm): 165x115x25mm/350x240x25mm

25W, Bicolor, AC and DC operations

Specifications
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Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening O

  LED battery video light for voltage 5.8-8.4 V.

  ��This can be operated with NPF batteries,  

like F970 or F750 or FF550 .

Tecpro Twins LED onboard light 
to be used with NPF batteries. 

- or your best offer - 

Special Price: 	  both together 30,00 €

Special Price: 	 each 20,00 €

Special Price: 	 17,00 €

W140RGB
8W RGB LED Light

  2500-9000K Color Temperature

  Full RGB

  20 x Preset Colors & Effects

  CRI 95+

  Built-In 3100mAh Lithium-Ion 

Battery
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110 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

O Mini LED panels - Ideal for on-board and focused whitening

LF-Y500 • NEW
Double flexible Arm Bi-Colour LED Light with Smartphone Holder. 3000-6500 °K. 

AC and DC operations with NPF batteries (not included).

The LF-Y500 LED light model features two dimmable LED lights, each boasting a 50 W output and a luminous flux 

of 1500 lm. The flexible support arms allow you to effortlessly position the lights as needed, and they offer a 360° 

rotation. A handy addition is the universal smartphone holder that can be attached to the lamp holder, accommodating 

smartphones up to 8 cm in width.

Luxceo P200

Special Price:  	 32,00 €

Special Price:  	 35,00 €

RGB full colour, 6 W, Waterproof, Rechargeable built-in lithium ion battery 4000 mAh, 3.7 V, 14.8 W, charging time 

3 hours (type C charging port).

Remote control and app control: the remote control.
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PDiverse halogen tungsten lights and accessories

No. 1 Lowel kit softlight with:

1 x soft light light head

1 x textile cover,

2 x lamps inside, 

1 x lamp extra

1 x lighting stand

No. 2 Lowel transport case including 3 Omni lights with barn doors

Collapsable filter holders

3 x scrims

3 x lighting stands

1 cable missing

Lamps included

Used Lowel lighting equipment. All used, some heavily used. We have not individually tested each of the items, but we assume, that practically all 
of those would be fully functional. Some of these kits make sense as stand-alone lighting kits, others could be combined, if you buy two kits and 
see, what fits your wishes and your needs.

Various Lowel Lighting Kits from our own rental 

Noticeable signs of use

Special Price:  	 110,00 €

(list price at B & H (NEW): 399 USD)

Special Price:  	 140,00 €

Appears to have had little use
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112 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

P Diverse halogen tungsten lights and accessories

Used Lowel lighting equipment. All used, some heavily used. We have 
not individually tested each of the items, but we assume, that practically 
all of those would be fully functional. Some of these kits make sense as 

stand-alone lighting kits, others could be combined, if you buy two kits 
and see, what fits your wishes and your needs.

No. 3 Lowel transport case with 2 Lowel DP lights

Can be used with lamps up to 1,000 W
Including 2 lamps

2 x cables

1 x spare lamp

2 x lighting stands

Signs of use

Special Price:  	 110,00 €

No. 5 Lowel transport case including 3 Omni lights with barn doors

3 x scrims

No lighting stands

No spare lamp

Noticeable signs of use

Special Price:  	 140,00 €

Various Lowel Lighting Kits from our own rental 
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PDiverse halogen tungsten lights and accessories

Used Lowel lighting equipment. All used, some heavily used. We have 
not individually tested each of the items, but we assume, that practically 
all of those would be fully functional. Some of these kits make sense as 

stand-alone lighting kits, others could be combined, if you buy two kits 
and see, what fits your wishes and your needs.

No. 6 Lowel transport case with 4 Lowel DP lights - No lamps inside

4 x extra lamps

3 x lighting stands

4 x scrims

Signs of use

Special Price:  	 180,00 €

No. 7 Lowel transport case with 3 Lowel DP lights - Lamps inside

3 x spare lamps

2 x lighting stands

4 x scrims

Signs of use

Special Price:  	 140,00 €

Various Lowel Lighting Kits from our own rental 
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114 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

P Diverse halogen tungsten lights and accessories

No. 8 Lowel transport case with 4 Lowel DP lights - Lamps inside

4 x extra lamps

3 x lighting stands

4 x scrims

One of the 4 closing latches is defect

Signs of use

Special Price:  	 190,00 €

No. 9 Lowel transport case with 5 Lowel Tota lights Lamps inside

4 x Lowel Omni lights

4 x filter frames

1 x door holder

4 x extra lamps

2 x lighting stands

Signs of use

Special Price:  	 290,00 €

Used Lowel lighting equipment. All used, some heavily used. We have 
not individually tested each of the items, but we assume, that practically 
all of those would be fully functional. Some of these kits make sense as 

stand-alone lighting kits, others could be combined, if you buy two kits 
and see, what fits your wishes and your needs.

Various Lowel Lighting Kits from our own rental 
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PDiverse halogen tungsten lights and accessories

No. 10 Her we offer only what is shown in the open lid

4 x filter frames

4 x Lowel umbrellas

 

As shown in picture

Signs of use

Special Price:  	 30,00 €

Used Lowel lighting equipment. All used, some heavily used. We have 
not individually tested each of the items, but we assume, that practically 
all of those would be fully functional. Some of these kits make sense as 

stand-alone lighting kits, others could be combined, if you buy two kits 
and see, what fits your wishes and your needs.

Various Lowel Lighting Kits from our own rental 

No. 11 Spare lamp for Lowel DP light 1.000 W / 240 V

Type CP77FEP

Signs of use - Our list price was 49 Euro

Special Price:  	 12,00 €
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116 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

P Diverse halogen tungsten lights and accessories

No. 12

Signs of use 

Special Price:  	 25,00 €

Used Lowel lighting equipment. All used, some heavily used. We have 
not individually tested each of the items, but we assume, that practically 
all of those would be fully functional. Some of these kits make sense as 

stand-alone lighting kits, others could be combined, if you buy two kits 
and see, what fits your wishes and your needs.

Various Lowel Lighting Kits from our own rental 
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PDiverse halogen tungsten lights and accessories

Brand-NEW, full warranty 

 

 

 

 
LOWEL BESTANDSLISTE: 02.09.2020 
    

1 LC-66EXE Rifa eXchange complete 650/ 750W 

 
 
 
 1 LC-74 User Serviceable Rifa eX 44 Retrofit Kit 

 
 
 
 1 LC-30 Rifa Balance Bar 

    

 

 

 

 
LOWEL BESTANDSLISTE: 02.09.2020 
    

1 LC-66EXE Rifa eXchange complete 650/ 750W 

 
 
 
 1 LC-74 User Serviceable Rifa eX 44 Retrofit Kit 

 
 
 
 1 LC-30 Rifa Balance Bar 

    

Lowel V-Light 500 W 230 V – NEW

Powerful enough to light a small room yet small 
enough to fit in a large pocket, the Lowel V-Light 
can be used as a broad key-light, a fill-light 
(with an umbrella or diffusion gel), a back-light, 
or a background light. It‘s also excellent for 
copy work.

When fitted with a V1-240/250-volt bulb, this 
V-Light will emit a beam of 37 footcandles with 
the barndoors at normal position, and 20 foot-
candles with the barndoors at 180° position, 
from a distance of 10‘ (3m).

This is a 230 volt model. The bulb is available 
separately. Other bulbs and plug adapters are 
available.

LL-LC-74 User Serviceable Rifa eX 44 
Retrofit Kit

LL-LC-30 Rifa Balance Bar

LL-LB-15 Blender Duo Carry Case LL-LB-24 Slim Litebag Carry Case LL-DT-84M DP3 Case

Special Price:    195,00 €
List Price: 454,00 €

Special Price: 	  39,00 €
List Price: 90,00 €

Special Price: 	  34,00 €
List Price: 85,00 €

Special Price: 	  19,00 €
List Price: 43,00 €

Special Price: 	  56,00 €
List Price: 144,00 €

Lamp 500 W LL-V1-230V R7s, 
114,2 mm

Special Price: 	  16,00 €
List Price: 31,00 €

Lowel V-Light LL-V1-10CE

Special Price: 	  65,00 €
List Price: 206,00 €

max height 2.4 m, folded length 54.6 cm, 
Weight 1,1 kg

LL-UN-33 Uni stand

Special Price: 	  52,00 €
List Price: 104,00 €

max height 2.3 m, folded length 65 cm, 
Weight 1,6 kg

LL-DT-33 KS Jr. stand

Special Price: 	  77,00 €
List Price: 154,00 €

max height 2.74 m, folded length 69 cm, 
Weight 1,2 kg

LL-O1-33 Omni stand

Special Price: 	  61,00 €
List Price: 122,00 €

T1-26 Tota-brella, Special/ White

Special Price: 	  25,00 €

List Price: 31,00 €
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118 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

P Diverse halogen tungsten lights and accessories

Special Price:                    149,00 €

650W

Special Price:                                                                                                     90,00 €
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QDiverse halogen tungsten lights and accessories

  �A perfect test instrument for the evaluation of LED (and any 

other) light source

  �Display of color triangle, showing color coordinates and 

relationship to Planckian curve

  �Kelvian values

  �Precise information about color performance  

(expanded CRI) for 14 colors

  Spectral distribution

  �Calculates TLCI values  

(television lighting consistency index)

  �Needs a Windows computer or Apple Mac with Window 

installed

  All other accessories included

ASEQ LR1

- Complete instruction manual will be delivered with unit -

Spectrum Analyzer

ASEQ LR1

List Price: 800,00 €

Special Price:                                                                                                      450,00 €

Brand-NEW
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120 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Q Diverse halogen tungsten lights and accessories

Chimera Speed rings
These are the rings that fit to the front of the described light 
heads and serve the attachment of Chimera softboxes

# 9670 165mm - ARRI 650, Altmannn 650L List price 106,00 € Special Price price 35,78 €
# 9810AL 130mm List price 139,00 € Special Price price 46,88 €
# 9205 245mm - ARRI 2000,….  List price 333,00 € Special Price price 112,39 €
# 9265 325mm – ARRI 1200…. List price 389,00 € Special Price price 131,29 €
# 9271 295mm –  - Any offer from you will be considered -suggestion -

# 9281 340mm –  - Any offer from you will be considered -suggestion -

 # 9325 395mm – Mole Richardson 2500,5000 List price 389,00 € Special Price price 131,29 €
# 9345  400mm – LTM LT5000… List price 389,00 € Special Price price 131,29 €
# 2900 ARRIlite 650/800/1000 List price 83,00 € Special Price price 28,01 €
# 2935 Lowel Omni List price 152,00 € Special Price price 51,30 €
# 2935QR Lowel Omni Metall Quick release List price 208,00 € Special Price price 70,20 €
# 2955 Lowel V-light  List price 46,00 € Special Price price 15,53 €
# 2960 Lowel Fren-L-650  List price 92,00 € Special Price price 31,05 €
# 9505 Lowel HMI DP  List price 111,00 € Special Price price 37,46 €
# 9520 Mole Nooklite  - Any offer from you will be considered -suggestion -

# 9560 Ianiro/Desisti/Cosmo/Redhead List price 139,00 € Special Price price 46,91 €
# 9575 Sachtler 200D List price 333,00 € Special Price price 112,39 €
# 9590 RDS Unifocus 575 List price 152,00 € Special Price price 51,30 €
# 9710 Kobold DLF200/SM300/DF200… List price 92,00 € Special Price price 30,83 €
# 9735 Mole Mighty 2000/ Kobold DLF575/… List price 360,00 € Special Price price 121,50 €
# 9780AL Buglite 125-400 List price 139,00 € Special Price price 46,91 €
# 9850 162mm List price 106,00 € Special Price price 35,76 €
# 9755 ARRI X 40/25 List price 337,00 € Special Price price 113,74 €
# 9013  Lowel4xDP  - Any offer from you will be considered -suggestion -

# 9100 170mm Mole Richardson 575, 1000,.. List price 166,00 € Special Price price 56,03 €
# 9120 185mm Mole Richardson Par 575, … List price 166,00 € Special Price price 56,03 €
# 9160 215mm ARRI 575, Sachtler Dir.575D, List price 166,00 € Special Price price 56,03 €
# 9190 197mm ARRI 1000, Compact 575 List price 166,00 € Special Price price 56,03 €
# 9610 75mm Mole Richardson Tiny 200 List price 106,00 € Special Price price 35,76 €
# 9640 127mm ARRI 300, LTM Pepper650 List price 106,00 € Special Price price 35,76 €
# 9650QR 135mm quick release List price 148,00 € Special Price price 49,95 €

Old
# 9505 Lowel HMI DP List price 111,00 € Special Price price 37,46 €

If you want to make an offer for all of these speed rings as complete package, please send us 
your best price offer. This will certainly be considered.

Brand-NEW, full warranty 



121All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

QDiverse halogen tungsten lights and accessories

Brand-NEW, full warranty 

Chimera Color correction - Gels

Chimera Barndoors

This pair to help control flare in the lens. 
Available in pairs for the Lightbank‘s short 
or long sides.

Video Pro Shallow Bank
*

3180, short side of Large Softbox
List Price: 185,00 €

Special Price: 	 56,00 €

3105, short side of XXSmall Softbox
List Price: 46,00 €

Special Price: 	 15,00 €

3100, long side of XXSmall Softbox
List Price: 55,00 €

Special Price: 	 18,00 €

3110, long side of XSmall Softbox
List Price: 69,00 €

Special Price: 	 22,00 €

3140, long side of Large Softbox
List Price: 217,00 €

Special Price: 	 66,00 €

CHIMERA Video Pro 
Shallow Bank Small 
(1 Front Screen) Nr. 8024

List Price: 407,00 €

Special Price: 	 125,00 €

4830, Full blue medium 
List Price: 112,00 €

Special Price: 	 34,00 €
4831, 1/2 blue medium
List Price: 112,00 €

Special Price: 	 34,00 €

4840, Full blue large
List Price: 205,00 €

Special Price: 	 60,00 €

4841, 1/2 blue large
List Price: 205,00 €

Special Price: 	 60,00 €
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122 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Q Diverse halogen tungsten lights and accessories

  �Permits complete control of lighting contrast and quality,  
with both natural and artificial illumination

  �Collapses to a package one-third its working size for easy  
transportation and compact storage

  Sets up and collapses in much less time than rigid reflectors
  �All fabrics are carefully quality-controlled to ensure  
batch-to-batch consistency

  �Surface material is securely stitched to fabric sleeve surrounding  
flexible spring-steel rim

  �Can be hand-held or mounted on standard light stands  
or tripods with optional 

  Flexfills Adjustable Holder

Flexfill Reflector comes with a zippered nylon pouch
The original collapsible reflector that offers total lighting control, 
both on location and in the studio.

FOTOFLEX

Photoflex umbrella eco white

10 pc for 70,00 € – While stocks last

Ø 45" Eco white
List Price: 20,00 €

Special Price: 	 10,00 €

10 pc for 70,00 € – While stocks last

Ø 30“ Eco white
List Price: 15,00 €

Special Price: 	 10,00 €

List Price: 15,00 €

Special Price: 	 10,00 €

10 pc for 70,00 € – While stocks last

Ø 45" Eco white
List Price: 20,00 €

Special Price: 	 10,00 €

Photoflex Multiclamp

List Price: 12,00 €

Special Price: 	 12,00 €

Folding diffusor
Ø  152cm  Blue

Special Price: 	 22,00 €

Flexfill

152 cm Ø : single net

Special Price: 	 pc 15,00 €

Flexdrop blue - foldable oval (151x205 cm) Background for BLUE BOX

Special Price: 	 pc 40,00 €

123 cm Ø : white

Special Price: 	 pc 22,00 €
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QDiverse halogen tungsten lights and accessories

List Price: 354,00 €

List Price: 777,00 €

List Price: 446,00 €

Special Price: 	 145,00 €

Special Price: 	 500,00 €

Special Price: 	 235,00 €

Special Price: 	 290,00 €

LG-A30
LEDGO WiFi 2.4G and DMX Control Box

	� 0 - 100% Flicker-Free Brightness Control
	� Single LEDGO 2.4 Wifi Control box can control all your lights from a distance of 100 meters (including 

ALTA Range)
	� Provides an access point for Wifi enabled lights - controlled by the FREE IOS or Android App
	� Control all lights on the WiFi network
	� Wirelessly control brightness, colour, colour temperature and special effects
	� Set and save different lighting scenes
	� Master-Slave mode control achieved by using two LG-A30s, no signal shielding caused from being in different spaces

Power: DC or Sony NP-F battery

LG-4824V
LEDGO Power Supply / Battery Charger
A portable power-supply solution for LEDGO 24V/48V LED fixtures.
Lightweight and compact. Flexible, can be either battery charger or power supply.

b&s Flicker-Analyzer 
The Flicker Analycer P.R.O.F. can be used for measuring the flicker factor and frequency of light 
whenever a minimum of light-flicker is required or actual value of the light in the operating area shall be 
evaluated.

	� direct check of light
	� very fast test of flicker factor (abt. 5 sec.)
	� easy handling (small hand-held optical meter)

Spectra Candela II-A
Model C 310-A
Portable, hand-held photometer. It can measure foot-candles /lux and calculate contrast ratio and the 
average of your lighting situation. Illuminance and luminance measurements are in  foot-candles, lux and 
foot-lamberts or cd/m2.
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124 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

R Lamps

From our stock of lamps. 
These are lamps which we do not use for our dedolight products
Metal Halide / Osram

Architectural Metal Halide

Watt Socket Manufactu-
rer Code Quantity Special offer

12000 G38 GE 48468 7 900,00 €

6000 G38 GE 48467 4 600,00 €

4000 G38 GE 27765 3 175,00 €

4000 G38 GE 48466 2 175,00 €

2500 G38 GE 40482 4 130,00 €

1200 G22 GE 4940 5 100,00 €

1200 G38 GE 27764 1 120,00 €

800 G22 Sylvania BA800SE 51 99,00 €

575 G22 GE 48463 15 49,00 €

400 GZZ9.5 GE 21853 3 40,00 €

200 GZY9.5 GE 48462 6 35,00 €

125 GZY9.5 GE 48461 6 35,00 €

Watt Socket Manufactu-
rer Code Quantity Special offer

150 G12 Sylvania 23978 192 12,50 €

150 G12 Osram 682055 48 7,00 €

150 G12 Osram 682079 37 7,00 €

70 G12 Osram 87664 145 7,00 €

70 G12 Osram 523488 84 7,00 €

70 G12 Philips 11 7,00 €

35 G12 Osram 5626 31 7,00 €

35 G12 Osram 5625 12 7,00 €

Stock Clearance !

Special Price:                                                                                 14.000,00 €

if you want to purchase everything listed in the category shown above (metal halide/Osram), our offer is for:

Special Price:                                                                                   3.000,00 €

if you want to purchase everything listed in the category shown above (architectural metal halide), our offer is for: 
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RLamps

Halogen

Watt Voltage Socket Manufacturer Code Quantity Special offer

5000 230 G38 GE 88875 25 27,00 €

2000 230 CP41 GE 88489 8 6,50 €

1200 80 G22 Philips 6980Zq 6 10,00 €

1200 80 G22 GE 88439 12 10,00 €

1000 120 G22 GE 88622 8 9,00 €

1000 230 G22 GE 88458 28 6,00 €

1000 230 G22 Osram 64747 9 6,00 €

650 230 CP39 GE 20320 6 7,00 €

500 230 GY9,5 GE 30459 26 5,00 €

500 230 GY9.5 GE 39624 137 5,00 €

300 230 GY9.5 GE 88433 52 5,00 €

300 230 GY9.5 GE 88433-B 19 5,00 €

300 240 GY9.5 GE 39779 23 5,00 €

300 240 GY9.5 GE 88444 52 5,00 €

150 230 GX6,35 GE 30584 11 5,00 €

150 230/240 G6,35 GE 88492 24 15,00 €

2000 230 Rx7s Osram 64781 12 8,50 €

2000 240 Rx7s GE 88481 6 10,00 €

1000 220/230 R7a-15 GE 20249 54 2,00 €

1000 230 R7s Osram 64583 9 2,00 €

800 230 R7s Osram 64571 23 2,00 €

400 230 R7s Osram 64702 20 2,00 €

300 240 R7s TE lighting TE64701 35 3,00 €

Stock Clearance !

Special Price:                                                                                   3.000,00 €

if you want to purchase everything listed in the category shown above (halogen), our offer is for:
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126 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

S KinoFlo Spare parts

Kino Flo spare parts list  
Part # Description List Price EUR

per piece
Stock Total

1040026 Metal Oxide Varistor 150VAC EA  0,47 2 0,94 €

1040035 DIODE-BRIDGE-GBU8M    3,38 11 37,13 €

1060028 Resvar 10K 0.1W Linear 2,78 1 2,78 €

1080021 TRANS-NPN-BUL416-TO220  2,64 23 60,69 €

1080023 TRANS-NFET-STP20NM50-TO220   4,81 30 144,17 €

1170003 EMI-5A-250V   13,33 1 13,33 €

1180017 XFMR-TX51    5,28 15 79,17 €

1270110 CT-XLR-PANEL-FEMALE-5PIN-CUP * 10,00 3 30,00 €

1270325 CT-Xlr-Panel-Female-5-Pin 9,86 2 19,72 €

1280014 RLY SPDT Vista 96W Ballast    4,03 4 16,11 €

1290016 SW-TOGGLE-MINIATURE-DPDT-6A  8,06 2 16,11 €

1290038 SW-Toggle-Mini-SPDT-5A-PCB-RA 8,33 1 8,33 €

1290047 SW-Rocker-DPST-16A-Lit-Red-125V 4,72 3 14,17 €

1290055 Switch Rocker Mini DPST 12A-250V 2,75 15 41,25 €

1290063 4

1300020 Fuse Slow Blow 4A/250V 0,66 11 7,21 €

1300022 FU-5X20-Cer-Sloblow-6.3A/250V for 1320016 0,66 4 2,62 €

1320014 Fuseholder Panel Mount 5X20 Lopro Snapin 4,44 22 97,78 €

1320015 Fuseholder-Screw Mount for BAL415-230 2,64 8 21,11 €

1320016 Fuseholder-Panel Mount 3,39 8 27,11 €

1380002 Lampholder T12 Bi-pin Twist. for Flathead 1,39 6 8,33 €

1380013 LAMPHOLDER-CIRCLINE-12LEAD   6,67 1 6,67 €
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SKinoFlo Spare parts

Kino Flo spare parts list  
Part # Description List Price EUR

per piece
Stock Total

1380014 Lampholder-Compact-2G11 „ParaBeam“ 55W 2,89 5 14,44 €

1380017 Lampholder T12 Bi-pin Twist w/ Spring. Used in Rev H or higher. 0,81 48 38,67 €

1380022 Lampholder G10Q 4,03 11 44,31 €

2150008 Pin Push Grommet Black 0,83 5 4,17 €

2150010 Pin Push Plunger White 1,14 6 6,83 €

2160041 strain relief cable .315-.360  for 123006 1,08 1 1,08 €

2240003 KNOB RND 10-32 3/8“ STUD BLK MF HAR 3,06 15 45,83 €

22240005 4

22400019 4

2240010 Knob T 1/4-28 Blk 3,19 1 3,19 €

2240016 Knob Lever 5/16-18 /75 Series 8,33 18 150,00 €

2240017 Knob Lever 1/4-20 X 2.56 /53 Series 8,33 5 41,67 €

2240022 Knob Rd. Collet 1/8“ X 14,5mm Blk. Sell w/2240024 (knob 
cover), 2240025 (cap) 

2,11 1 2,11 €

2240023 Knob Rnd Collet 6mm X 14.5mm Blk (Diva 1/3) 1,96 5 9,78 €

2240024 Knob Nut Cover 14,5mm Blk. 0,49 3 1,47 €

2240025 Knob Cap 14mm Yel. w/Whit Line. 0,54 2 1,09 €

2290007 CLIP LAMP COMPACT 55W ST ZI 0,97 4 3,89 €

2290018 CLIP LAMP T5 ST ZI „KAMIO“ 0,64 9 5,75 €

2290023 CLIP LAMP COMPACT T7 ASSEMBLED      3,81 16 60,89 €

3090016 LATCH, DIVA, FOTOFLO, KAMIO CASES 8,33 5 41,67 €

3090020 KEYS FOR KINO FLO CLAMSHELL CASES 0,42 13 5,42 €

4010002 CELEB 100W DC/DC CONVERTER MODULE 319,44 3 958,33 €

4010023 CELEB DMX CONTROL BOARD 2-JACK 319,44 6 1.916,67 €

4010024 Celeb DMX Control Board 4-JACK 402,78 3 1.208,33 €

5010028 FIXTURE ACCESSORY SLOT SPRING     1,75 5 8,75 €

5260017 OMNIMOUNT 53 SERIES KIT 36,11 1 36,11 €

5260060 53 Series Loose Jaw 6,94 2 13,89 €

5550004 Clip II Transistor ST ZI „VG3/VG4“ 0,23 11 2,57 €

6070076 427/457 Lamp Harness 28,89 1 28,89 €

6110031 Select SW ASSY 4Bank 400/410/415 21,11 3 63,33 €

6110032 Select SW Assy Double 210/215 17,78 1 17,78 €

6110041 Select SW Assy. IMG 45 26,67 2 53,33 €

6110044 VistaBeam 610 Lamp Selector SW 36,11 5 180,56 €

6110051 4Bank 230V Ballast Lamp Wiring Assy 51,11 1 51,11 €

6600016 Img/Wol Dmx Motherboard 52,78 5 263,89 €

6800233 LED power module 1

6800235 LEDencoder 1

6800037 Mini-Flo 139 Ballast Board 52,78 1 52,78 €

6800042 12VDC BAL-140 BALLAST ROHS  *   75,00 3 225,00 €

6800062 Mini-Flo 239X Ballast Board 58,33 2 116,67 €

6800068 HO-STD Control Relay (BAL-450) 30,56 2 61,11 €

6800094 Kamio Ballast Board  66,67 2 133,33 €

6800095 DMX MOTHERBOARD-MODEL 95  ROHS    47,22 2 94,44 €

6800096 6800096 VistaBeam Ballast Board 69,44 4 277,78 €
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128 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

S KinoFlo Spare parts

Kino Flo spare parts list  
Part # Description List Price EUR

per piece
Stock Total

6800120 Barfly Ballast Board 63,89 2 127,78 €

6800125 DMX Motherboard VistaBeam 69,44 2 138,89 €

6800144 PWS-5V-1A-12V-25MA-240V-SAMTEC-ROHS 47,22 3 141,67 €

6800146 Used in Vista Single model # BAL-125 and VistaBeam series, 
model #‘s VIS-610 & VIS-310.  Replace VB1 Series with VB2 (Part 
#6800509) Ballast Board.

80,56 2 161,11 €

6800149 Power Supply 5V 5W 12V 50MA 43,33 5 216,67 €

6800160 Diva 401 Lampholder PCB Assy. 41,67 1 41,67 €

6800167 DMX Jacks Auto Terminate 32,22 4 128,89 €

6800187 Imara Lampholder Assembly 32,22 4 128,89 €

6800192 Imara S6 Switch Control Board. Replace w/ same. 25,00 3 75,00 €

6800199 DMX Motherboard-Imara  52,78 3 158,33 €

6800204 Tegra 450 DMX Control Board 63,89 10 638,89 €

6800206 Mosfet Switcher 3x  41,67 5 208,33 €

6800220 DMX Motherboard - Model 220 69,44 2 138,89 €

6800500 TG1 Tegra Ballast Board 75,00 1 75,00 €

6800523 Diva 415 Control Board 58,33 1 58,33 €

AMP-1           Extraction Tool for Pins/Sockets 11,39 3 34,17 €

EXP-LHC-T12     Lamp Holder Clips T12, 24pk 7,50 4 30,00 €

FRB-C1          CELEB 200 FRAME BRACKET ASSMBLY# 1 12,22 3 36,67 €

HAR-2401        2ft Single Locking Harness 23,33 8 186,67 €

HAR-2402        2ft Double Locking Harness 44,44 2 88,89 €

HAR-2404        2ft 4Bank Locking Harness 72,22 1 72,22 €

HAR-4804        4ft 4Bank Locking Harness 80,56 1 80,56 €

HAR-7201        6ft Mega Single Locking Harness 33,33 2 66,67 €

HAR-7202        6ft Mega Double Locking Harness 58,33 4 233,33 €

HAR-7204        6ft Mega 4Bank Locking Harness 97,22 2 194,44 €

HAR-9602        8ft Mega Double Locking Harness 58,33 2 116,67 €

HAR-9604        8ft Mega 4Bank Locking Harness 97,22 3 291,67 €

PRT-BX1         Single Ballast Connector Assembly 13,06 83 1.083,61 €

PRT-BX2         Double Ballast Connector Assembly 13,06 64 835,56 €

PRT-BX4         4Bank Ballast Connector Assembly 14,44 8 115,56 €

PRT-BXM2        Mega Double Ballast Connector Assembly 13,06 10 130,56 €

PRT-BXM4        Mega 4Bank Ballast Connector Assembly 14,44 11 158,89 €

PRT-CR1 Ersatzteile fur single-kabel 4

PRT-CR2 doble mega single connector locking ring 4pk 5

PRT-CR4M        Mega 4Bank Connector Locking Ring, 4pk 7,50 1 7,50 €

PRT-FET         Ballast Feet, 24pk 10,28 2 20,56 €

PRT-FET2        Ballast Feet, 15 & 55 Series, 24pk 10,28 1 10,28 €

PRT-FET3        Ballast Feet, 27 & 57 Series, 24pk 11,39 2 22,78 €

PRT-FET-L1 LED -150 controller feet 4pk 8

PRT-FH1         Single Fixture Silver Conduit, 4pk 13,06 6 78,33 €

PRT-FIX-1S      Single Fixture Wire Channel Repair Kit-Silver 15,83 2 31,67 €

PRT-FIX-2S      Double Fixture Wire Channel Repair Kit-Silver 15,83 1 15,83 €

PRT-FIX-T4H     Tegra 4Bank Hinge Repair 12,22 3 36,67 €

PRT-HC          Harness Release Clamp (UL), 1pk 4,72 2 9,44 €
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SKinoFlo Spare parts

Kino Flo spare parts list  
Part # Description List Price EUR

per piece
Stock Total

PRT-HCC Kino locking lamp connector 15

PRT-LVB         Black Louver Clip w/ Strap, 4pk 6,94 3 20,83 €

PRT-M81         Mount Hardware Replacement Kit 5,56 10 55,56 €

PRT-MD42        Mount Hardware Replacement Kit 5,56 4 22,22 €

PRT-MGF-4 Mega 4bank female connector assembly 3

PRT-MGM-4       Mega 4Bank „Male“ Connector Assembly 15,00 7 105,00 €

PRT-PWS-52      Repair Kit Pws 5/12V DMX 51,11 1 51,11 €

PRT-PWS-CE2     Repair Kit PWS-CELEB200 108,33 1 108,33 €

PRT-PWS-CE201   Repair Kit PWS-CELEB200/201 108,33 1 108,33 €

PRT-PWS-S39 Repair kit select 150 1

PRT-SC100       Screws for Kino Ballast Lids, 100pk 5,56 2 11,11 €

PRT-SC200       Screws for Kino Ballast/DMX Lids, 100pk 5,56 2 11,11 €

PRT-SC400       Screws for Kino Ballast/Lids, 27 & 57 Series, 100pk 10,00 2 20,00 €

PRT-TEGS        Tegra 4Bank Switch Guard 2,78 6 16,67 €

PRT-VB-135      VistaBeam Center Mount Screw Set (Metric) 13,33 8 106,67 €

PRT-VB-175      VistaBeam Locking Lever (Metric) 16,61 3 49,83 €

PRT-WAL-175 Wall-o-lite brass lever assembly 1

PRT-XF1         Female Single Connector Assembly 13,06 18 235,00 €

PRT-XF2         Female Double Connector Assembly 13,06 21 274,17 €

PRT-XM1         Single „Male“ Connector Assembly 13,89 16 222,22 €

PRT-XM2         Double „Male“ Connector Assembly 13,89 4 55,56 €

PWC-141X        Kamio Power Cable 4-Pin XLR, 8ft 32,22 1 32,22 €

PWS-1524X       Power Supply 2.4A, 100-250VAC/12VDC (4-Pin XLR) 47,22 1 47,22 €

PWS-156X        Power Supply 6.6A, 100-250VAC/12VDC (4-Pin XLR) 125,00 1 125,00 €

SAMP2 AMP crimping tool (pins/sockets) 1

SAMP3 Paladin self ADJ wire stripper 2

TST-LAMP        Fluorescent Lamp Tester 136,11 1 136,11 €

VistaBeam Board 600 DMX 3 0,00 €

X04-A16         Single to 4Bank Combiner 51,11 2 102,22 €

X04-A9          Single to Double Combiner 36,11 2 72,22 €

X04-K15         Kamio Extension, 15ft 41,67 2 83,33 €

X09-A16         Double to 4Bank Combiner 45,56 4 182,22 €

X09-A4          Double to Single Splitter 47,22 3 141,67 €

X09-A7M         Mega Double to Mega Single Splitter 47,22 1 47,22 €

X19-A7M         Mega 4Bank to Mega Single Splitter 58,33 1 58,33 €

X19-A9M         Mega 4Bank to Mega Double Splitter 58,33 1 58,33 €

Total value for all inclusing freight and customs 15.888,96 €

Altogether 3,500 Euro (this is a reduction of 80%; or give us your best offer).
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S KinoFlo Spare parts
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T Various film cameras, all functional.

Here, we offer various film cameras, 
which are all fully functional.
It has to be noted, that the batteries of these cameras, 

as far as we offer them together with the cameras, are 

available, but have not been used for a long time and 

therefore, the battery cells would need to be exchanged, 

if you wish to operate the camera. We can do that for 

you, but we have to charge for the upgrade.

 

If you want such cameras as collector´s gems, or for 

museums, you may most probably not need batteries.

 

We offer here some absolutely excellent high-speed 16 

mm cameras. But we have to point out, that these will 

need 16 mm film material with double sided perforation, 

which is not always easily retrievable these days, but 

we have been informed, that there are still a few sources 

active.

 

Some of these cameras are Photosonics Action Master 

500 cameras. I´ve worked myself with them, - it was my 

best high-speed tool.

 

Apart from that, we have a complete set of the smallest 

high-speed film camera, Photosonics 1VN.

 

In the range of the regular 16 mm cameras, we offer an 

Éclair NPR camera.

 

Not for sale, only if you´re interested, in my collection, 

I also have a 35 mm spring driven Zeiss high-speed 

camera, as well as a Debrie Super Parvo color camera, 

where my colleague Alex says, that this was operated by 

Charlie Chaplin.

 

Several Photosonics 4E cameras, as well as 4B 

Photosonics cameras with viewfinder systems, which we 

designed and modified.

 

A Debrie high-speed cameras 35 mm, which was used 

the last time in a Joe Lewis fight 1928.

 

We also have some original 16 mm Miliken cameras. 

One of those was used 1972 during the Olympics for 

Mr. Penn and his absolutely stunning movie about the pole 

vault,  

wonderful images, reminding of a Leonardo painting.

 

I´ll stop right here, before I get too emotional.

 

Until then, - take a look at what we´re offering on the next 

pages and if you still have emotional or even practical ties 

to this work with traditional film, be it as a collector or as 

a user, then you will find something special here.

 

With best regards,

 

Dedo Weigert

Dedo Weigert Film
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TVarious film cameras, all functional.

PHOTOSONICS  AM500, 16mm Highspeed Camera

16 MM 1VN (24-200 fps) High Speed Film Camera

Small and lightweight action camera to install on helmet, on cars, bikes, 

skateboards, skis, airplanes and other brackets

 

Technical Data:

Speed: 	 24-200 fps

Movement: 	� Intermittent, 2 pulldown arms,  

2 registration pins

Shutter: 	 120 degrees (fixed)

Film Spec: 	� 16 mm double perf (2R).  

2944 or 3000 pitch on daylight spools

Power: 	 28V DC

Weight: 	� 3.75 pounds including camera body  

and loaded 100 feet magazine

The 1VN is the smallest, lightest, fastest professional 
motion picture camera ever created.

The 1VN is a non-reflex camera with a C-type lens mount. Viewing 

through the lens for line-up purposes is accomplished using a boresight 

device that attaches to the camera in place of the magazine. 

Once the camera is locked in position, the boresight is removed and the 

magazine is attached. There is no provision for viewing through the lens 

while the camera is running.

Complete set consists of:	
  �1x VN Body

  �2x magazines 30 M (1‘)

  �1x view finder

  �transport case

lenses: C-mount:
  Angenieux 5,9 mm, f 1,8 – Euro 650,00

  Bolex-Kern 10 mm, f 1,6 – Euro 350,00

- or your best offer will be considered -

Complete set: 	 2.250,00 €

PHOTOSONICS 1VN



Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

134 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

T Various film cameras, all functional.

Eclair NPR 16 mm Camera
The French-made Eclair NPR (Noiseless 

Protable Reflex) 16mm camera, designed 

by Andre Coutant and 

introducesd in 1963, was a motion picture 

camera with a gerat many "firsts" to it's 

name. The first of the so-

called cinema verite motion picture came-

ras. The first 16mm camera built from the 

ground up to be noiseless without the use 

of an external blimp. 

The first camera to offer factory-installed 

cableless crystal sync sound shooting. The 

first professional motion picture camera to 

offer coaxial magazines. 

The first camera erogomically designed for 

more comfortable hand holding. The first 

camera, which 

could be modified for Super 16.

Length: 35cm/ 14 inch (54cm/ 21,5 inch) with zoom lens

Height: 34 cm

Weight: 9,3 kg (20,5 lbs)

Shutter: 180 degrees foxed or adjustable 5 to 180 degrees in 5 degree increments

Exposure Time: 1/48th of a second at 24fps (180 degree shutter)

Filming Speeds: 4fps - 48fps max. (depending on motor used) 

Battery Voltage Requirements: 10.8 - 13.5v DC (12 v DC nominal) 

Current Requirements: 2 amps @ 25 degrees C

Lens Mount: (1) CA-1 bayonette type and (1) "C" threaded type

Flange Focal Distance: CA-1 mount = 1.8897", C mount = .690"

Typical Noise Level: 29.5 dbs at 36"

Complete set consists of:	

  �1x Camera body

  �1x Angenieux view finder

  �2x Magazines 120 m

  �1x Motor

  �1x Angenieux Zoom lense with Cameflex Mount

ECLAIR

- or your best offer will be considered -

Complete set:	 1.900,00 €

Eclair NPR 16 mm Camera, the revolutionary classic
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TVarious film cameras, all functional.

Fries 35R Camera

The Fries Mitchell 35R camera offered here is based on a Mitchell GC 
camera. That was the high-speed camera in the conversion by Doug Fries.

he Fries Mitchell 35R camera is one of the most reliable and compact 
high-speed production cameras available. The dual pin registration and 
4-pin pull down mechanism make for the steadiest possible photographic 
images.
 
Such cameras were used on many feature projects like Die Hard, Mr. and 
Mrs. Smith, Battle Los Angeles, The A-Team, Rose Red, Final Destination 
and many more. This camera features an orientable viewfinder and in 
our offer is a video tap. 1000 ft (300 m) magazines, as well as 400 ft 
(120 m) magazines. Interchangeable lens mount. The standard high-
speed motor, as well as the Noris single frame motor. 
 
We have literature to back up all the 
operating instructions, if those are desired.

Norris / Pentax Intervalometer LPC-90 System

Model: LPC-90 (Light Priority Control 

Color: Black-Textured Paint

Film Format: 35mm Mitchell Movie-camera

Type: LPC-90 (Light Priority Control) 

Brand: Norris Film Products

FRIES

We offer the complete set for Special Price: 	 5.900,00 €

- Feel free to give us your best offer, which will be considered -
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T Various film cameras, all functional.

  �Super 35 mm sized image sensor with global shutter  

and a PL lens mount

  �The camera is capable of recording ultra HD 4K  

(3840 x 2160) and 1080 p Video, using 10 bit  

Apple ProRes recording 422

Blackmagic design Production Camera 4K PL
including Tilta cage grip und support rods

Special Price:	 890,00 €

State: used only one or twice, NEW condition
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TVarious film cameras, all functional.

Key Features:

  �Extremely compact and lightweight stereo 3D system
  �Simply ONE camera with ONE lens assembly with two optical units in one single housing, ONE sensor, ONE recording medium
  �Result: No camera alignment, no synchronization needed, images are automatically synchronized
  �No differences between the two recorded images regarding color, luminance and scale
  �Images are free of optical distortions and artefacts
  �No problems with reflections or mirror effects, as may be found with mirror rigs
  �Fast camera setup, fast work on the set
  �Uncompressed onboard RAW recording (Phantom Cine RAW)
  �High-speed recording up to 300 fps in S3D mode with a resolution of 4096x1152
  �Depth of field equals 35mm recording
  �Interocular distance of the optical units is variable for the definition of the image plane
  �Includes a 3D calculator for fast and easy control of optimum depth of field and image plane
  �Use of matte box and filters, identical with 2D shooting
  �No limitations by weather, no disturbance by dust, rain, snow and dirt particles as you may often find 
with mirror rigs

  �Compact system, ideally suited for shooting in confined spaces
  �Easy handling on cranes - as hand-held camera
  �Use on a Steadicam
  �Camera body weighs 5.5kg
  �Ideal also to be used as a B-camera

The most compact professional S3D system 

with exceptional properties

 - Any offer from you will be considered -

Phantom – Accessories
The Phantom Remote Control Unit is a useful 5" companion.
This small, lightweight, portable device offers both control of the  
Phantom highspeed digital cameras and work as additional onboard 
monitor.

The RCU supports the entire highspeed imaging workflow.
Set up the camera, trigger the shot, check your clip by using the 
LCD - screen, define with In- and Out-points the interesting image 
contents and save the result on the CineMag (CineFlash with Miro).

The 5“ TFT touch screen technology allows you to control a camera 
with a tap of your finger. A scroll/jog dial gives you an alternate 
(and fast!) way to change many settings or to scrub through a 
recorded cine. 

The optional industrial Bluetooth connectivity gives you the freedom to 
control the camera wirelessly. (Miro only via cable).

Phantom Remote Control Unit

  �Handset, compact and lightweight  
(17.75 cm x 10.2 cm x 8.9 cm, 740g)

  ��Control most Phantom camera settings from RCU 
  �With integrated video monitor (5" diagonal)

 - Any offer from you will be considered -
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U Camera Accessories and Grip

Atomos Samurai Blade is designed as a compact field recorder that can be attached directly to 
a camera or camera rig. 

The device can record HD signals via HD-SDI, optionally in ProRes or DNxHD. The Samurai 
Blade stores data on standard 2.5-inch hard drives like those found in a laptop computer. In 
order to ensure reliable recording even in the event of strong vibrations, Atomos recommends the 
use of 2.5-inch SSD memories. 

The Samurai Blade can record up to 12 digital audio channels, which are included as embed-
ded audio in the HD-SDI signal. Analog audio can be recorded on 2 channels via a mini jack 
plug. A robust aluminum housing enables the recorder to be used even under harsh environmen-
tal conditions. The display integrated in the Samurai Blade has a resolution of 1280 x 720, with 
a screen diagonal of 5 inches. 

A viewing angle of 179 degrees and a brightness of 400 nit make it possible to assess the 
subject to be recorded at any time. In addition to the peaking and zebra functions, there are 
other control tools that can be used to assess the image signal. For example, a vectorscope, a 
waveform monitor or an RGB parade display can be shown in the display of the Samurai Blade. 

Atomos Samurai Blade stores video signals with a quantization of 10 bits with a color sampling 
of 4: 2: 2. The common HD resolutions up to a maximum of 1080i60 are supported. 

Dimensions 153x87x48mm, weight without battery and HDD 345 grams 
Input voltage: 6.2VDC to 16.8VDC 
Power consumption: 3.3Watt (monitor only) 6.8Watt (monitor, play, recording) 
Power supply via NP batteries or D-Tap

Samurai Blade monitor recorder

Original price approx. 600,00 € to 700,00 €

Special Price: 	 150,00 €

ATOMOS
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UCamera Accessories and Grip

This monitor was specially developed for camera support systems 
such as Steadycam, Artemis and the like. With a max. brightness 
of over 1000 nits, the ALMCD panel can still display the image 
even in full sunlight due to specially coated front glass. Extensive 
measuring devices and analysis tools on board. 

Waveform monitor, focus helper, 1:1 pixel zoom, exposure control 
via histogram and limits setting with false colors, framing, image 
flip, artificial horizon, freely configurable tally, audio display, time 
code display, iCooke lens reader make this monitor the reference 
class for the camera operator. Sturdy die-cast aluminum housing, 
passive cooling without fan and without ventilation slots/holes, 
protect against moisture and make this monitor the ideal tool for 
the sometimes rough everyday life on set. USB input for software 
updates, tally out.

Both monitors offered here HD6 and HD8 are several years old, but fully functional. List Price: 2.700,00 €

Special Price: 	 980,00 €

Input voltage: 10-36VDC via 4 pin XLR

Power consumption: 14 watts

Supported formats: �1080p/1080i/1080psf/720p/SD SDI 525-626/NTSC/PAL/SECAM

HD SDI In/Out: via BNC / Compostit/Component input via 8 pin Lemo.

Contrast ratio: 600:1

viewing angle: +/- 80° H, +60/-80°V

Dimension: 195x168x60mm, weight1,4 kg. 

Working temperature range: -20°+55°C 

Storage temperature range: -40°+80°C

In sturdy hard pelicase with accessories.

Transvideo Cinemonitor  6“ Evolution SBL super bright
Transvideo Monitor HD6SB

TRANSVIDEO_HD6SB-1509

TRANSVIDEO_HD6SB-1510

Transvideo HD6SB

TRANSVIDEO_HD6SB-1507

TRANSVIDEO_HD6SB-1508

Transvideo HD6SB
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U Camera Accessories and Grip

PrimaVista  7

Extreme lightweight portable monitor. Allows 
viewing in broadcast quality, in color or 
black&white, whatever the situation demands. 
LED backlight of monitor provides high life ex-
pectancy and needs less current than traditional 
LCD monitors. Two video inputs and one audio 
input. Allows mixed (BNC, RCA) and HDMI 
connections.  Monitor can be used with latest 
HD video cameras and ‘high performance’ 
DSLR cameras.  Includes NTSC/PAL decoder 
with 4:3 and 16:9 image resolution. Monitor 
can be fed by one lithium battery. One adapter 
for Sony NP-F batteries included. 

Screen Diagonal: 7.0” (diagonal)
Display Size: 154 x 86 mm (6.1 x 3.4”)
Ratio: 16:9 / 4:3 selectable
Resolution: 800 x 480 px
Color Depth: 24-bit (16,777,216 colors)
Brightness: 250 cd/m2
Contrast Dynamic: 500:1
Video Formats: 
FBAS – NTSC/PAL; HDMI – 480i/p, 
576i/p, 720i/p, 1080i/p
Input Voltage: 5.8 – 18.8 V DC
Loudspeaker Output: 1 W max.
Video In-/Outputs via BNC connector:
AV1 – FBAS BNC connector (75 ohm)
AV2 – FBAS RCA connector (75 ohm)
HDMI Input: HDMI (type a) socket
Audio In-/Output: RCA socket (75 ohm)
Weight:         0.7 kg without battery
Size:              175 x 33 x 127 mm

Specification:

TP-MPV7

List Price: 310,00 €

Special Price:                                                   125,00 €

Monitor

Further adapters for Canon BP9 and Panasonic 
CGA available optionally.Includes foldable 
light shield and plastic ball joint.

NORRIS_Contoller_Motor_A-2-4

NORRIS_Contoller_Motor_A-2-6

Produkte für Garage Sales vom 22.10.20

KINOPTIK Viewfinder

NORRIS Contoller Motor A NORRIS Contoller Motor B

Original list price can be determined upon demand.

 - Any offer will be considered -

Original list price can be determined upon demand.

 - Any offer will be considered -

Original list price can be determined upon demand.

 - Any offer will be considered -
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UCamera Accessories and Grip

K-Flect reflector kit with 17 

reflectors and mounting devices

KFLECT
K-BOX TT Kit 
Ex demo kit

List price for full kit is 1.019.00 €

Special Price:	 690,00 €
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U Camera Accessories and Grip

The Vocas 15mm Lightweight Swing Away Bracket connects the matte box 
to a rail support. The swing away bracket also allows you to detach the 
matte box from the lens quickly so that the lens can be changed without the 
need to disassemble the entire camera setup. This bracket is suitable for use 
with the MB-450 matte box.

The Vocas 15mm Pro Rod Support is designed for use with mid-size cam-
corders. This rail support is also included in the Vocas Handheld Kit Pro and 
Handheld Kit Underneath for Mid-Size Cameras.

0350-0600 Pro Rail Support 15 mm für Sony 
PXW-FS5 

0350-0016 Rail Support Type M 
for Canon C300, C300 MKII

0460-0200 15 mm Swing away for MB-450

15mm Rail support specifically designed for Canon EOS C100 / C100 
mk II / C300 / C300 mk II / C500 cameras. This 15 mm light weight 
rail support can easily slide over the included 15 mm bars and can be 
easily mounted to any third party tripodplate. The MBS-100 type M can 
also be used as a spacer for the BP-18, to provide 19 mm rail support 
for the Canon EOS camera. It includes a set of 15 mm rails of 350 mm 
in length.

Vocas 105 mm Flexible donut 
adapter ring for MB-2XX

Vocas - phase-out product 
There is no warranty on these devices! All products are no longer manufactured.

List Price: 65,00 €

Special Price:                                    19,00 €

List Price: 625,00 €

Special Price:                                  170,00 €

List Price: 245,00 €

Special Price:                                    78,00 €

List Price: 450,00 €

Special Price:                                   99,00 €

U Camera Accessories and Grip
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UCamera Accessories and Grip

Matte Box 
System – P55-2

Matte Box 5x5“ Basic Unit, 2 Filterstages, 

2 Filterholder Combo 4x6“/5x5“, 

Top Flag and Side Flags, 

19 mm Rod Adapter, Front Diameter 136 mm

Matte Boxes

List Price: 1.120,00 €

Special Price: 	 174,00 €

Matte Boxes - ex demo equipment

UCamera Accessories and Grip
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U Camera Accessories and Grip

All devices are used and show traces of use
There is no warranty on these devices! All products are no longer manufactured.

VOCAS_MB450-1585

VOCAS MB-450 KompendiumMatte Box and more

The MB-450 is a 5 stage 5.65" x 5.65" matte box designed for any 
EFP/HD/Film production, for use with lenses up to a front diameter  
of 144 mm.

Incl. Filterholder 4x5,65“ V, 4x5,65“, 4x4“, Combo 
5,65x5,65“/4x5,65“, Mask, Wide Angle Top Flag, Side Flags, Flexib-
le Adapterring,  19 mm Rod Adapter, Swing Away

0400-0451 Vocas MB-450 matte box

- Any price suggestion from your side will be considered -

List Price:  3.068,00 €

Special Price: 	  790,00 €

U Camera Accessories and Grip



145All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

Te
l +

4
9

 (0
)8

9
 - 

3
5

6
 1

6
 0

1
 /

in
fo

@
de

do
w

ei
ge

rtf
ilm

.d
e 

/
 w

w
w

.d
ed

ow
ei

ge
rtf

ilm
.d

e

UCamera Accessories and Grip

Suction mount for cameras with built-in vacuum pump, 

holding pressure over 400 kp. Mounting can also be on 

slightly curved surfaces.
 
A HOLDING DEVICE THAT REALLY HOLDS.
Since the pump creates a true vacuum, the Power Grip offers a suction 
and holding power like no other system. We have attached the Power 
Grip on racing cars, even at speeds of 300 km/h.
 
We have mounted a camera on a Cessna airplane, underneath the 
wing.
 
SAFETY CONTROL
The Power Grip shows whether the vacuum is still fully existing and will 
be kept continuously. If it happens that the Power Grip is mounted to a 
porous surface, this will be shown clearly in as much as the pump tube 
will start moving out, and a red mark will become visible.
 
The adjustable base plate allows angles from 90 degree to one side, 
and 60 degree to the other side.
The multiple holes don’t only provide a serious saving in weight, but also 
many different variations for attachment.
 
TECHNICAL DATA
Suction mount diameter 25cm
Weight: 2.7 kg
Angled plate: 1.1 kg
 
CASE – With purchase of the complete system – free of charge

Power Grip Support System
Since European cars only have relatively thin body panels, they will still 
allow vibrations. In order to avoid those, we developed the Power Grip 
Support System.

Power Grip

F16PGWP Spare angled plate
List Price: 85,00 €

Special Price: 	 55,00 €

F16PGSDS Double suction mount
List Price: 50,00 €

Special Price: 	 32,00 €

F16PGSET Power Grip Set 
Complete with case

List Price: 1.069,00 €

Special Price: 	 694,00 €

F16PGSSET Power Grip / support Set 
Larger case with Power Grip and Support

List Price: 862,00 €

Special Price: 	 560,00 €

F16PG Power Grip
With angled plate and tool

List Price: 700,00 €

Special Price: 	 400,00 €

F16S Support 
With double suction cup, 2 angled pieces and a steel pipe and tools

List Price: 185,00 €

Special Price: 	 120,00 €

UCamera Accessories and Grip

Brand-NEW, full warranty
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U Camera Accessories and GripU Camera Accessories and Grip

Kenyon gyro KS 8x8 Kit
KS-8x8 Gyro Kit Gyro, Inverter, Battery Belt Pack and 6 hr. charger WITH CARRYING 
CASE
Weighs 10.4 lbs. (4.717 kg.)
Outside dimensions: 7.64“ (19.406 cm) x 7.64“ (19.406 cm)
3.7“ (9.398 cm) high without accessories
Draws 4.6 amps (@12 volts) at start up dropping to 2.5amps in 10 minutes - 115 VAC  
400 Hz  
Can run up to 2 hours on fully charged Ken Lab battery pack
Stabilizes equipment in the 9-20 lb. (4.1-9.2 kg) range
The weight of this gyro is better suited for use with a mount or a bungee cord setup,  but 
hand holding is possible.
A useful optional accessory we offer is called the D-Ring mount plate, a thin round plate 
that attaches to the gyro and has 16 threaded holes to attach D-rings so the gyro can be suspended by 
bungee cords.
The kit contains the gyro with 5 foot straight cord, 12 volt inverter, 12 volt sealed lead acid battery in 
belt pouch, battery charger in a iM2400 Storm Case. The battery that is included will run the gyro for 
approximately 1.5 to 2 hours.

Special Price: 	 1.900,00 €

List Price: 5.412,00 €

List Price: 900,00 €

Zhiyun CRANE 3S Pro 
Crane 3S Pro Handheld 3-Achsen-Gimbal Stabilisator für DSLR Cinema und Mirrorless 
Kameras
Crane 3S Pro Handheld 3-Axis Gimbal Stabilizer for DSLR Cinema and Mirrorless 
Cameras
Max. load 6.5 kg

Special Price: 	 500,00 €
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UCamera Accessories and Grip

TSS-01 Tilta Slider System
Tilta professional slider system with a max payload of 60kg and with a rail length up to 2.4m long. 
Features:

	� Max payload: 60Kg
	� Compatible with O´Connor 2575D 

tripod head
	� Precision ultra smooth rails
	� State of the art materials for durability 

and reduced weight
	� Unique concentric connecting rails, can 

be extended to 2.4m
	� Compatible with 150mm (+ most 

100mm & 75mm) bowl and Mitchell 
Collar & Nut

	� Wide variety of mounting solutions
	� Can be easily installed upside down
	� Slide away protection
	� Simplified Balance Adjustment
	� Wide range of optional accessories

Package Contents:
	� 1x Bowl
	� 8x 40mm rod
	� 4x Adapter
	� 6x Rail connector
	� 2x Slider supporter
	� 4x Aluminum pipe connector
	� 1x Rail extension supporter

Special Price: 	 700,00 €

Special Price: 	 1.155,00 €

List 1.423,50 EUR

List 2.311,00 EUR

ARM-T02 • NEW
Armor Man 2.0 Exoskeleton
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U Camera Accessories and GripU Camera Accessories and Grip

Gravity GR-T03 • NEW
3-Axis stabilized handheld gimbal system.
It’s built with high strength aluminum magnesium alloy, titanium alloy and 
carbon fiber. 
Total weight is only 2.8kg (battery excluded).
Unique control for center gravity, can achieve precise 3-axis orthogonal full 
balance by turning the knob, which makes the whole system more stable and 
efficient.
Inner intelligent pointing system guarantees super stability, no system crashes 
and no drifting.
Designed for high end users, compatible for ARRI MINI, RED WEAPON, RED 
EPIC, SONY F55/FS7FS5 and CANON C300 MKII etc. 
Extremely versatile.

Special Price: 	 800,00 €

List Price: 3.800,00 €

List Price: US$ 450,00

BS-T10 • NEW
15mm baseplate for sony FS7 camera

Special Price: 	 315,00 €
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UCamera Accessories and Grip

List Price: US$ 999,00

List Price: US$ 450,00

List Price: US$ 79,00

FF-T05 • NEW
Single-sided cinema follow focus (with safety case)

Special Price: 	 699,00 €

Special Price: 	 225,00 €

Special Price: 	 35,00 €

MB-T05 • NEW
4*4 lightweight matte box

MB-T15 • NEW
Tiltaing Mini Clamp-on Matte Box
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U Camera Accessories and Grip

TT-E02 • NEW
Side handle extension arm

List Price: US$ 179,00

List Price: US$ 45,00

List Price: US$ 238,00

Special Price: 	 89,00 €

Special Price: 	 31,00 €

Special Price: 	 166,00 €

BT-003-V • NEW
DSLR power supply system (15mm rod adaptor) V lock

FS-T01-V • NEW
Power supply system for sony FS7 camera V lock
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UCamera Accessories and Grip

List Price: US$ 230,00

List Price: US$ 300,00

List Price: US$ 35,00

List Price: US$ 699,00

Special Price: 	 161,00 €

Special Price: 	 150,00 €

Special Price: 	 17,00 €

Special Price: 	 349,00 €

TT-0511-R-GH • NEW
Right Side Wooden Handle with R/S 
Button for Panasonic GH Series

WLC-T03-M • NEW
Nucleus M Single Motor

WLC-T03-BC • NEW
Nucleus-M Battery Charger

WLC-T03-K1 • NEW
Nucleus-M Wireless Lens Control System Partial Kit I
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U Camera Accessories and Grip

TGA-REA • NEW
Rosette Extender Arm

List Price: US$ 15,00

List Price: US$ 1.299,00

List Price: US$ 599,00

Special Price: 	 7,50 €

Special Price: 	 800,00 €

Special Price: 	 419,00 €

HDA-T02-V • NEW
Hydra Alien Car Mounting System - V-Mount

TGA-RCK • NEW
Remote Control Kit for RS 2
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UCamera Accessories and Grip

List Price: US$ 1.499,00

List Price: US$ 99,00

List Price: US$ 999,00

Special Price: 	 749,00 €

Special Price: 	 69,00 €

Special Price: 	 699,00 €

HDA-T05-V • NEW
Hydra Predator Shock Absorbing Arm
V Mount

GSS-T02 • NEW
Tilta Float Handheld Support System

GSS-T01-DS • NEW
Tilta Float System Docking Station
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W Camera Lenses

Zeiss 10-100mm f2.8 Zeiss 12,5-75mm f1.2 
For cameras with ARRI bayonet-mount and 16mm format

- all offers from you will be considered, even if they do not meet our price suggestion -

Original list price can be determined upon demand.

Special Price: 	 590,00 €
Original list price can be determined upon demand.

Special Price: 	 90,00 €

For cameras with ARRI bayonet-mount and 16mm format
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WCamera Lenses

FUJINON 10-140 mm, f2.8

 - Any offer from you will be considered -

TELECONVERTER Century 2.0x Extender
For 35 mm cameras, either 75 mm clamp adapter
Lens outer Ø or 75 mm threaded screw ring

Teleextender for 35 mm format 
Mount for PL mounted lenses, camera mount PL

FUJINON

- all offers from you will be considered, even if they do not meet our price suggestion -

For broadcast cameras with 
B-mount and 1-2“ sensor

Original list price can be determined upon demand.

Special Price: 	 980,00 €

Original list price can be determined upon demand.

 - Any offer will be considered -

Original list price can be determined upon demand.

Special Price: 	 650,00 €
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W Camera Lenses

Brand-NEW, full warranty 

Front attachment for Sony HVR-Z1U & FX1 (bayonet mount):

Ideal for shooting situations in which zooming isn‘t needed, the Century Precision Optics - VS-06WA-HDS 0.6x 
wide-angle converter lens for Sony  HDR-FX1 HDV camcorders (bayonet mount) attaches to the front of your 
video zoom lens for 40% wider angle of view and minimal distortion. It allows partial zooming up to mid-ran-
ge while in Auto Focus (loses focus  beyond 6X). The resulting focal length is 2.7-16.2mm. with increased 
horizontal angle of view).

0VS-06WA-HDS Wide angle converter

This Century Precision Optics 1.6x Telephoto Converter Lens is for Sony HDR-FX1 & HVR-Z1U camcorders. 
The lens bayonets directly to the cameras lens. The 1.6X Teleconverter instantly shifts the focal length range 
in the telephoto direction without light loss.

  Bayonet mounts attaches directly to the lens of the Sony HDR-FX1 & HVR-Z1U camcorders
  Multi-coated glass elements deliver ultra-sharp images free of unwanted distortion or chromatic aberration

0VS-16TC-HDS Tele converter 1.6X

This Century Precision Optics 2x Telephoto Converter Lens is for the Sony HDR-FX1 & HVR-Z1U camcorders. 
The lens bayonets directly to the cameras lens. The 2X Teleconverter instantly shifts the focal length range in 
the telephoto direction without light loss. This converter lens offers partial zoom through capability.

  Provides a 2x Telephoto view
  4 Elements in 3 groups
  Bayonet mounts attaches directly to the lens of the Sony HDR-FX1 & HVR-Z1U camcorders
  Multi-coated glass elements deliver ultra-sharp images free of unwanted distortion or chromatic aberration

0VS-20TC-HDS Tele converter 2-times

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 1.326,00 €

Special Price: 	 270,00 €

List Price: 877,00 €

Special Price: 	 170,00 €

List Price: 419,00 €

Special Price: 	 79,00 €
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WCamera Lenses

Ideal for shooting situations in which zooming is not needed. The .6X attaches to the front of your 
video zoom lens for 40% wider angle of view and minimal distortion.

0VS-06WA-DVX Wide angle converter

Front attachment for Panasonic DVX100 (bayonet mount):

This Century Precision Optics 2x Telephoto Converter Lens is for the Panasonic AG-DVX100A and AG-DVX100 
camcorders. The lens bayonets directly to the cameras lens. The 2X Teleconverter instantly shifts the focal length 
range in the telephoto direction without light loss. This converter lens offers partial zoom through capability.

  Provides a 2x Telephoto view
  4 Elements in 3 groups
  Bayonet mounts attaches directly to the lens of the AG-DVX100A and AG-DVX100 camcorders
  �Multi-coated glass elements deliver ultra-sharp images free of unwanted distortion or chromatic aberration

0HD-20TC-DVX Tele converter 2-times

This 2.3mm f/1.6 Fisheye Adapter gives the widest possible angle of view & pronounced barrel 
distortion. The Fish eye exaggerates depth, pulling nearby objects closer and causing distant object 
to recede into the background.

0VS-FEWA-DVX Fisheye adapter

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 419,00 €

Special Price: 	 79,00 €

List Price: 1.326,00 €

Special Price: 	 270,00 €

List Price: 509,00 €

Special Price: 	 105,00 €

The Century Precision Optics 0HD-65CV-SH6 is a 0.65X wide angle converter attachment. This lens attaches 
to the front of your video zoom lens for 35% wider angle of view. This device is a zoom through converter 
attaching to the Sony HVR-V1U and the HDR-FX7.

0HD-65CV-SH6 Wide angle converter

Front attachment for Sony HVR-V1 & FX7 (bayonet mount):

List Price: 526,00 €

Special Price: 	 109,00 €
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W Camera Lenses

Front attachment for Sony HVR-V1 & FX7 (bayonet mount):

Ideal for shooting situations in which zooming isn‘t needed. The .55X attaches to the front of your 
video zoom lens for 45% wider angle of view and minimal distortion.

It allows partial zooming up to mid-range while in Auto Focus (loses focus beyond 6X). The resulting 
focal length is 2.15-21.5mm with increased horizontal angle of view.

The Century Precision Optics 0HD-20TC-SH6 is a 2.0x Telephoto Converter Lens for the Sony 
HVR-V1U and HDR FX7 camcorders. The lens bayonets directly to the zoom lens. The 2.0X HR 
Teleconverter instantly shifts the focal length range in the telephoto direction without light loss. This 
converter lens offers zoom through capability. This attachment provides a 2.0x Telephoto extension 
of the camera lens.

0HD-20TC-SH6 Tele converter 2-times

The Century Precision Optics 0HD-16TC-SH6 is a 1.6x Telephoto Converter Lens for the Sony HVR-V1U 
and HDR FX7 camcorders. The lens bayonets directly to the zoom lens. The 1.6X HR Teleconverter instant-
ly shifts the focal length range in the telephoto direction without light loss. This converter lens offers zoom 
through capability.

0HD-16TC-SH6 Tele converter 1.6X

This Century Precision Optics 0HD-FEAD-SH6 HD Fisheye Adapter Lens works with the Sony HDR-
FX7 & HVR-V1U camcorders. The Fisheye produces an extraordinary degree of barrel distortion. This 
economical attachment will offer a good quality distortion at the wide end of the zoom.

0HD-FEAD-SH6 Fisheye adapter

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 509,00 €

Special Price: 	 105,00 €

0HD-55WA-SH6 Wide angle converter

List Price: 351,00 €

Special Price: 	 75,00 €

List Price: 1.326,00 €

Special Price: 	 270,00 €

List Price: 881,00 €

Special Price: 	 180,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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WCamera Lenses

Century‘s .7X Wide Angle Converter attaches quickly to the front of your XL1‘s 16:1 zoom, offering a 30% 
wider angle of view and full zoom-thru capabilities. The .7X shifts the focal length range from 5.5 - 88mm 
to 3.85-61.6mm - with no appreciable light loss.

0VS-07CV-MXL Wide angle converter

Front attachment for Canon XL2-16X (bayonet mount):

6X Wide Angle Adapter, 16x Manual. Ideal for shooting situations in which zooming isn’t needed. The 
.6X attaches to the front of your video zoom lens for 40% wider angle of view and minimal distortion. 
This is a non-zooming adapter.

0VS-06WA-MXL Wide angle adapter

Century‘s Fisheye Adapter produces an extraordinary degree of barrel distortion with a magnification 
factor of approximately .55x. While extreme telephoto shots tend to flatten the subject against the 
background, the Fisheye exaggerates depth, pulling nearby objects closer and causing distant objects 
to recede into the background. Comes in our popular Bayonet Mount that attaches with a twist to the 
front of the lens.

0VS-FEWA-MXL Fisheye adapter

A great tool for capturing a wider angle of view while maintaining full zoom capabilities the Century Precision 
Optics DS-65CV-SB 0.65x Wide Angle Converter Lens attaches to the front of your zoom lens for 35% more 
coverage when set to wide-angle, telephoto, or anywhere in between. The Digital Series is a family of high quality 
lenses available in a bayonet mount for use on DV camcorders, like the Sony DSR-PD150, DSR-PD170, DCR-
VX2000, DCR-VX2100 & DSR-250.

0DS-65CV-SB Wide angle converter

Front attachment for Sony VX-2100, PD150/170 
(bayonet mount):

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 462,00 €

Special Price: 	 89,00 €

List Price: 509,00 €

Special Price: 	 105,00 €

List Price: 419,00 €

Special Price: 	 79,00 €

List Price: 749,00 €

Special Price: 	 149,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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160 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

W Camera Lenses

Fitted on the front of your zoom lens, the Century Precision Optics DS-20TC-SB 2x TeleConverter 
Lens instantly doubles your lens‘ focal length, making it easy to capture far-away action close-up. 
The Digital Series is a family of high quality lenses available in a Bayonet Mount version for use on 
camcorders and palmcorders, like the Sony DCR-VX2000, DSR-PD150 and DSR-250.

Here’s the tool for capturing a wider angle of view while maintaining full zoom capabilities. The .65X 
Wide Angle Converter attaches to the front of your video zoom lens via bayonet mount for 35% more 
coverage when set to wide angle, telephoto, or anywhere in between. f/1.6, 64º-10º, 28.6-286mm

0DS-65CV-00 Wide angle converter

Front attachment for Sony VX1000, DSR200 (bayonet mount):

This add-on is ideal for viewing LCD screens when using 16:9 widescreen adapters. It is used 
to optically correct the 16:9 image that has been squeezed on the 4:3 screen. The LCD Wide-
screen Magnifier also magnifies the image and protects from stray sunlight. Compatible with: Sony 
PD170/150, VX2100/2000, Canon GL2/GL1, JVC GY-DV300U etc. (For use with the Century 
DS-1609-xx attachments)

0DS-LCWS-DVX LCD Widescreen converter

The Century DS-LCDM-00 is a magnifying unit for pro-sumer camcorders with 2.5-inch LCD moni-
tors. The magnifying glass increases the image by 1.7x the original size. The unit is particularly 
aimed at attaching to the Sony VX-2000, VX-2100, DSR-PD150, DSR-PD170 and the Canon GL-1 
and GL-2 camcorders.

0DS-LCDM-00 LCD Magnifier for Monitor

Front attachment for Sony HVR-V1 & FX7 (bayonet mount):

0DS-20TC-SB Tele converter 2-times

List Price: 946,00 €

Special Price: 	 147,00 €

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 167,00 €

Special Price: 	 32,00 €

List Price: 167,00 €

Special Price: 	 32,00 €

List Price: 424,00 €

Special Price: 	 84,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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WCamera Lenses

This Century Precision Optics 0.75x Wide Angle Auxiliary Lens is for the Panasonic HVX200 camcorder. 
The wide angle coefficient is 0.75x, which delivers a 25% wider angle than your stock lens. The resulting 
focal length is 3.15-41.3mm with a 74.6-6.7° horizontal angle of view. This lens will bayonet mount directly 
to the lens of the HVX200 and has full zoom through.

0HD-75CV-HVX  0.75X Wide angle converter 

This Century Precision Optics 0.6x Wide Angle Auxiliary Lens is for the Panasonic HVX200 camcorder. 
The wide angle coefficient is 0.6x, which delivers a 40% wider angle than your stock lens. The resulting focal 
length is 2.5-14.9mm with a 87.7-18.3° horizontal angle of view. This lens will bayonet mount directly to the 
lens of the HVX200.

0HD-06WA-HVX Wide angle converter

Front attachment for Panasonic HVX 200 (bayonet mount):

This Century Precision Optics 2x Telephoto Converter Lens is for the Panasonic HVX200 camcorder. The lens 
bayonets directly to the cameras lens. The 2X Teleconverter instantly shifts the focal length range in the telephoto 
direction without light loss. This converter lens offers partial zoom through capability.

  Provides a 2x Telephoto view
  4 Elements in 3 groups
  �Bayonet mounts attaches directly to the lens of the Panasonic HVX200 camcorder
  Multi-coated glass elements deliver ultra-sharp images free of unwanted distortion or chromatic aberration

0HD-20TC-HVX Tele Converter 2X

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 1.326,00 €

Special Price: 	 270,00 €

List Price: 419,00 €

Special Price: 	 79,00 €

List Price: 1.056,00 €

Special Price: 	 199,00 €

The Century Precision Optics 0.55X HD Fisheye Adapter offers an extreme fisheye effect with a high degree 
of barrel distortion. Attaching directly to the bayonet mount of Sony‘s HDR-FX1 and HVR-Z1U HDV camcor-
ders, the lens exaggerates depth by pulling nearby objects closer and causing distant objects to recede into 
the background. Its ability to capture extreme action shots makes this adapter a must for action sports shooters

0VS-FEWA-HDS Fisheye adapter

Front attachment for Sony HVR-Z1U & FX1 (bayonet mount):

List Price: 509,00 €

Special Price: 	 105,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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162 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

W Camera Lenses

This Century Precision Optics 2x Telephoto 
Converter Lens is for MiniDV camcorders with 
27-37mm lens fronts. The lens attaches directly 
to the filter thread of their existing lens. The 2X 

HR Teleconverter instantly shifts the focal length 
range in the telephoto direction without light 
loss. This converter lens offers zoom through 
capability. Provides a 2x Telephoto view, 4 

Elements in 4 groups, fits directly onto any lens 
with a 27-37mm filter thread

0DS-HR20-37 Tele converter 2-times

Century front attachment with 37 mm screw-mount:

These accessories are available in 58mm screw-mount version that threads directly on to camcorders 
featuring a 58mm front thread. Century also offers an assortment of Step Rings to accommodate 
front lens diameters from 43-58mm. Ideal for JVC GY-DV300U, JY-HD10U, Sony DCR-TRV900, DSR-
PD100, VX2100/VX2000, DSR-PD170/PD150, Canon GL2 & GL1. Here’s the tool for capturing 
a wider angle of view while maintaining full zoom capabilities. The .65X Wide Angle Converter 
attaches to the front of your video zoom lens for 35% more coverage when set to wide angle, 
telephoto, or anywhere in between.

0DS-65CV-58 Wide angle converter

Century front attachment with 58 mm screw-mount

The Century Precision Optics DS-FEWA-58 0.3x Ultra Fish-eye Adapter Lens gives you an extreme 
fish-eye effect and a high degree of barrel distortion. It exaggerates depth by pulling nearby objects 
closer and causing distant objects to recede into the background. Ideal for capturing extreme action 
shots, the DS-FEWA-58 gives you a wide viewing angle of 130;° (180° diagonally).
Magnification: 0.3x, Zoom Through:  
Yes - partial, Rear Mount Diameter 58mm, Front Mount Diameter 112mm
Note: Will not work on Canon GL-1, Sony VX-2000 or PD-150.

0DS-FEWA-58 Ultra Fisheye 0.3X

Century achromatic diopter
0AD-5870-00 + 7.0 diopter, 58 mm srew-mount

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 328,00 €

Special Price: 	 93,00 €

List Price: 231,00 €

Special Price: 	 46,00 €

List Price: 834,00 €

Special Price: 	 160,00 €

List Price: 295,00 €

Special Price: 	 58,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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WCamera Lenses

Brand-NEW, full warranty 

This Century Precision Optics 0WA-8XLC-00 is a clamp-on wide angle converter lens compatible with Canon 
and Fujinon 18x, 19x and 20x broadcast lenses. It features a wide angle coefficient of 0.8x, which delivers 
a 20% wider angle than the stock lens. When added to an 8.5-119mm lens the converter, it alters the focal 
length range to 7-98mm. This is especially advantageous when shooting in tight spaces. This lens has full 
zoom through capability. An 85mm clamp-on ring is included.

Century Broadcast IF lens accessories

This Century Precision Optics 1.6x Telephoto Converter Lens is for any lens with an outside diameter 
of 85mm. The converter clamps to the front of the lens. The 1.6X HR Teleconverter instantly shifts the 
focal length range in the telephoto direction without light loss. This converter lens offers zoom through 
capability.

0TC-16LC-85 Tele converter 1.6X incl. 85 mm adapter

This Century Precision Optics WA-FESU-RD is a fisheye adapter lens for Fujinon 16x lens on the JVC 
GY-HD100/110/200/250. This lens gets you the widest view possible, with extreme barrel distortion. 
It exaggerates depth, pulling nearby objects closer, and causing distant objects to recede into the back-
ground. Has a magnification factor of 0.55X offering a super spherical fisheye effect.

0WA-FESU-RD Fisheye adapter incl. 80 mm adapter

The .8x Wide Converter attaches quickly to the front of a zoom lens, effectively shortening its focal length 
while maintaining full zoom capabilities. Attach the .8x to the front of a lens for 20% more coverage when 
set to wide angle, telephoto or anywhere in between. For example, when added to an 8.5-119mm lens, 
the .8x Wide Converter alters the focal range to 7-98mm. This can be especially advantageous when 
shooting in confined quarters.

0WA-8XCV-00 Wide Converter (without clamp mount)

- Any offer for complete stock will be considered. -

0WA-8XLC-00 Wide angle converter incl. 85 mm adapter

List Price: 881,00 €

Special Price: 	 179,00 €

List Price: 1.672,00 €

Special Price: 	 326,00 €

List Price: 1.168,00 €

Special Price: 	 230,00 €

List Price: 881,00 €

Special Price: 	 179,00 €
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164 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

W Camera Lenses

This adapter allows you to attach the following Century attachments to a lens with a 75mm front diameter:
.7X/.5X WIDE ANGLE ADAPTER SET, .7X WIDE ANGLE ADAPTER, 
1.6X TELE CONVERTER, .8X WIDE ANGLE CONVERTER
The 0FA-7X75-00 screws into the thread of the attachment, and then slips onto the camera lens. 
It is secured by a single stainless steel lock screw.

0FA-7X: 90 mm, 80 mm, 75 mm

Century Slip-on adapter ring

Century step-up rings

67 - 72 mm, 62 - 77 mm, 62 - 72 mm

Century tele extender

0XA-C212-00 2-fold, Canon FD, 1/2 Bayonet, 
Phased-out model

- Any offer for complete stock will be considered. -

List Price: 865,00 €

Special Price: 	 240,00 €

List Price: 39,00 €

Special Price:                              19,00 €

82 - 86 mm and 77 - 86 mm
List Price: 82,00 €

Special Price:                              39,00 €

List Price: 82,00 €

Special Price: 	 39,00 €

0FA-6X-20-00: 100 mm Klemmadapter
List Price: 142,00 €

Special Price: 	 69,00 €

0FA-6X: 75 mm, 80 mm, 85 mm, 90 mm
List Price: 132,00 €

Special Price: 	 66,00 €

0FA-5X: 95 mm, 98 mm, 90 mm, 86 mm, 80 mm
List Price: 112,00 €

Special Price: 	 56,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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WCamera Lenses

The wide angle lens 
converters that prove that superb optical quality and 
affordable prices are not mutually exclusive concepts.

- Any offer for complete stock will be considered. -

  �Highest quality
  �3 Multi-coated elements
  �Effectively shortens the focal length of  
the original zoom by a factor of 0.65

  �Distortion 3.7%
  �Fully zoomable – no vignetting
  �Bayonet mount for  

Sony VX2000/PD150

List Price: 330,00 €

Special Price:                                                                                                       30,00 €

TPWA-65B with bayonet mount for Sony VX2000 / PD150/170

  3 Element anti-reflex coating
  �Effectively shortens the focal length of  
the original zoom by a factor of 0.65

TPWA-05/37 with 37 mm connecting thread
  Fully zoomable
  Distortion 6.9%
  Rear element usable as macro lens
  �37mm screw mount or universal with adapterList Price: 69,00 €

Special Price:                                                                                                      30,00 €

  �Aspherical lens
  Anti-Reflex coating
  �Effectively shortens the focal length of  
the original zoom by a factor of 0.55

TPWA-04S with 58 mm connecting thread

  50% Zoomable
  Distortion 10.1%
  No vignetting
  58mm screw mount or universal with adapter

List Price: 130,00 €

Special Price:                                                                                                      30,00 €

  �3 Element anti-reflex coating
  �Effectively shortens the focal length of  
the original zoom by a factor of 0.65

TPWA-05S with 58 mm connecting thread
  �Fully zoomable – no vignetting 
  �Distortion 7%
  �Rear element usable as macro lens
  �58mm screw mount or universal with adapter

List Price: 143,00 €

Special Price:                                                                                                       30,00 €

  �Highest quality
  �3 Multi-coated elements coating
  ��Effectively shortens the focal length of  
the original zoom by a factor of 0.65

TPWA-65S with 58 mm connecting thread
  �Distortion 3.7%
  �Fully zoomable – no vignetting
  �58 mm screw mount or universal with adapter

List Price: 316,00 €

Special Price:                                                                                                       30,00 €

Brand-NEW, full warranty 
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166 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

W Camera Lenses

Angenieux Zoom 16-44 mm, T1.2
PL Mount

Special Price: 	 300,00 €

Special Price: 	 950,00 €

Special Price: 	 3.990,00 €

Century Tele Athenar 300 mm
T3.2, Arri Standard Mount

Cooke miniS4 75mm         
PL Mount, metrische focus Skala

List Price: 5.200,00 €
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WCamera Lenses

Special Price: 	 3.750,00 €

Special Price: 	 1.900,00 €

Special Price: 	 300,00 €

List Price: 4.500,00 €

DZO Catta Zoom 
Catta Ace FF Bundles 35-80/70-135 T2.9 - PL/EF Mount (Black)
metric and imperial scale (with case)

Lindsey Optics • NEW
Set of 3 Lindsey Optics Brilliant Macro Attachment Lenses 
with carrying case and  lens adapters.
Brilliant Macro +1 Aspheric
Brilliant Macro +2
Brilliant Macro +3

	� Brilliant Adapter - M100 x 0.75 x 23L Schneider Cine-Xenar 
50mm

	� Brilliant Adapter - M105 x 0.75 x 44.5L - Cooke 5i 50mm
	� Brilliant Adapter - M105 x 0.75 x 9.5L - Cooke 5i 100mm
	� Brilliant Adapter - M100 x 0.75 x 23L Schneider Cine-Xenar 

50mm
	� Brilliant Adapter - M100 x 0.75 x 48.5L - Zeiss Ultra Prime 

100mm – Leica
	� Brilliant Adapter M100 x 0.75 x 37.5L - Zeiss UP 50mm - 

85mm - Schneider Xenar 75mm - 95mm
	� Brilliant Adapter - M95 x 1.0 x 50.5L - Schneider Xenon FF 

Prime
	� Brilliant Adapter - M105 x 0.75 x 31.5L - Cooke 5i 75mm
	� 2x Brilliant Macro Stacking Adapter
	� Brilliant Compression Ring Clamp - 104mm Barrel to 100mm x 

0.75 Female
	� M82 Brilliant Macro Adapter
	� M100 to114mm Brilliant Clamp Adapter
	� Lever Clamp Adapter 110mm Barrel to 4.5“ Filter

Vario Sonnar 10-100mm
T 1.2
ARRI B-Mount
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168 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

X Others

This endoscope was originally manufactured by French company Efer.
The system can be used with a fibre light guide and an external light 
source (not included). The focusing device and camera adapter was 
manufactured by us.

The thread for the camera adapter has a diameter of 56.6 mm. At this 
moment, we´re still looking, whether we can find any of the camera 
adapters, that we previously manufactured. This device can be supplied 
incl. a sturdy aluminium transport case.

Specification: 
Diameter of the endoscope pipe: 	 19 mm
Length of the pure endoscope: 	 74 cm
Overall length without camera mount: 	 90 cm
 
Diameter of input connector for light guide: 	 9 mm
 
The endoscope includes a fixed wide-angle lens.
 
There is a thread which allows the attachment of various 
Century universal camera mounts.

Those are available for video cameras 
as well as film cameras.

 - Any offer from you will be considered -

Special Price:                                                                                                     260,00 €

High-class endoscope, length 90 cm
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XOthers

Brand-NEW, full warranty 

Azden - SGM-250

List Price: 189,00 €

Special Price: 	 49,00 €

Azden - SGM-3416
Broadcast spec. Prof. micro - for Video and Audio. Handcrafted in Japan. 
Super cadioid pattern

List Price: 599,00 €

Special Price: 	 290,00 €
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170 All prices are ex stock Munich, excluding V.A.T. All specifications and prices are subject to change without prior notification.

X Others

Siemens 16mm projector - no warranty

 - Any offer from you will be considered -

Special Price:                                                                                                     190,00 €
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XOthers

Special Price:	 225,00 €

Heiwa - Tripod

Special Price:                      42,00 €

Tripod 
Case



Dedo Weigert Film GmbH
Karl-Weinmair-Str. 10
80807 Munich / Germany
Tel.: +49 89 356 16 01
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info@dedoweigertfilm.de
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